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PONČI JA IN PILATA SPLOH NI ! / TRETJA SKUPNOST ITALIJANOV V IZOLI?

VELIKONOČNA JADRA
(Mef)Velika noč je za Izolo pomemben praznik. Vernikom 
predstavlja enega najbolj tradicionalnih praznikov 
krščanstva, trgovcem in otrokom mineva v znamenju 
pirhov, turističnim delavcem je barometer prihajajoče 
turistične sezone, športnikom pa prinaša enega 
najpomembnejših športnih dogodkov pri nas - velikonočni 
jadralski Spring Cup.
Seveda je to tekmovanje športni dogodek prve vrste, saj 
izolski zaliv dobesedno prekrijejo jadra vseh mogočih 
jadralnih razredov, med tekmovalci je vse več znanih 
svetovnih imen, ob tem pa ne gre spregledati pomembnosti 
tega dogodka za turistično in sorodno gospodarstvo naše 
občine.
Že skoraj teden dni v Izoli gostimo avstrijsko jadralno 
reprezentanco in hotel v Simonovem zalivu je takorekoč 
napolnjen "do vrha", v teh dneh pa že prihajajo tudi drugi 
udeleženci jadralne regate in hotelirji bodo njihovega 
obiska seveda zelo veseli. Spring cup, Eurofest, Demšarjev 
memorial, Festival odbojke itd. so le nekatere od športnih 
prireditev, ki v Izolo privabijo večje število hotelskih 
gostov. Posebnost takih gostovanj pa je gotovo ta, da so
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aktualna tudi izven klasične turistične sezone, saj je Izola s 
svojo klimo primeren kraj za priprave različnih 
športnikov, žal pa primanjkuje športnih objektov na 
prostem, ki bi jih lahko ponudili v uporabo. V športnih 
vrstah je slišati namige, da bi morda kupili umetno travo 
za igranje velikega nogometa, seveda pa je vse odvisno od 
tega, kje bi lahko postavili pomožno igrišče, za katerega 
lokacije zaenkrat še nimajo.
Vseeno pa se zdi, da je odgovor o sodelovanju športne in 
turistične sfere se zdi v Izoli potreben bolj kot kdajkoli 
poprej, še posebej, če bo vojna na Kosovu preveč omajala 
dobre napovedi za letošnje turistično poletje.
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NOVO v IZOLI!!!
okrepčevalnica

FAST FOOD VENI
Ekspres pripravljene pečene jedi za dom:
piščanci, krače, rebrca, pizze, hamburger, 

topli sendviči, pommes (rineš.
Vsak dan od 8. do 21. ure, 

ob nedeljah in praznikih od 12. do 20. ure.
______ '_ Telefon: 646 333

DROGA NA VSAKEMj 
IZOLSKEM VOGALU!
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BO ŽUPANJA 
ODSTOPILA?
V petek, 26. marca se je v sejni sobi županje zgodilo 
skoraj »zgodovinsko srečanje« županje Brede Pečan in 
dopisnika Slovenskih novic, Bojana Groma, ki je 
slovenski javnosti nekajkrat posegel z velikimi in 
odmevnimi članki o vseh mogočih nepravilnostih v izolski 
občini. Sledili so si zapisi o podkupljivih policajih, o 
bivšem komandirju Maharadži, o Ambasadi Gavioli, o 
drogi, ki se jo v Izoli dobi na vsakem vogalu in podobno. 
Županja je novinarja povabila na pogovor tudi zato, ker je 
v člankih nekajkrat omenjal občino Izola in njo osebno, 
med drugim tudi s trditvijo, da bi morala odstopiti, saj ne 
ureja nekaterih problemov, na katere je opozoril. 
Pogovor v sejni sobi je potekal za zaprtimi vrati, neuradno 
pa smo izvedeli, da je novinar zastavil nekaj zelo 
neprijetnih vprašanj in daje županja ob tem izjavila: Če je 
vse to res, potem sem pripravljena odstopiti.
Danilo Markočič, ki je zadolžen za stike z javnostmi 
pogovora ni želel komntirati, povedal je le, daje razgovor 
bil in da se bodo o vsem pogovorili v na naslednjem 
sestanku kolegija županje. Povedal je le, da je županja 
prejela dopise v znak podpore iz krajevnih skupnosti Izola 
- Staro mesto, Izola II. in Korte. Predsedniki svetov: 
Anton Juriševič, Lucio Gobbo in Dušan Moljk, ter 
presenetljivo tudi Maks Filipčič (KS Jagodje-Dobrava), so 
v izjavah zapisali, da bodo v primeru odstopa županje tudi 
sami ponudili odstop. Svetniška skupina ZLSD pa je 
predlagala sklic izredne seje občinskega sveta, ki bo 
najverjetneje že danes, četrtek, popoldne.
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Obala 114, Portorož 
tel.: 066/ 770-328, 770-728 
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Še o Piranskem zalivu
KAKO LOČITI PLEVE 00 ZRNA
Noben časopis v Slovenji ne dopušča toliko dialoga o meji v Istri, kot Mandrač. Vsi 
časopisi, ki so tudi več ali manj provladni (bivša politična nomenklatura), se teme 
izogibajo. Mandrač je izjema in g.Mislej si zasluži veliko priznanje (ne glede na 
razloge za takšne odločitve).
Gobovo pisanje v zadnjem Mandraču je, kot običajno, daleč izpod vrednostne ravni. 
Toda, nekatere stvari, ki bi najbrž bile za občane zanimive, bom z veseljem pojasnil. 
Ideja za nastanek civilne družbe za mejo v Istri ter ideja za Peticijo in njen tekst sta 
nastali samo v moji glavi in moji duši in nikjer drugje! G.Lenassi, kipar iz Pirana, mi 
je nekajkrat zaskrbljeno govoril o tem problemu, kije bil tudi moja skrb. Ob takšnem 
pogovoru (tik prod novim letom) sem se v trenutku odločil in čez praznike tudi 
pripravil vse potrebno za ta projekt.
Po praznikih je bilo vse nared in z g.Lenassijem sva poslala vabila k ustanovitvi 
Civilne družbe nekaterim osebnostim od Pirana do Maribora (čez dvajset povabil, 
med njimi g Vlado Habjan, znan zgodovinar, ki se je z vsem strinjal, le da mu 
bolezen ni dopuščala sodelovanja; povabilu se niso odzvali predvsem avtohtoni 
Istrani). Gospod .Starman je bil povabljen kot drugi, predvsem pa kot pravnik in 
poznavalec tovrstnih pravnih zadev. Starman je danes v Civilni družbi Slovenije 
enakovreden vsem članom, le da z izjemno osebno dejavno močjo. V nobenem 
primeru pa nima kakšne morebitne glavne besede.
Civilna družba Slovenije ne igra na čustva tukaj živečih, saj so ta čustva odločno na 
strani sedanje in s tem Uidi bivše politične oblasti. Trudimo pa se trkati na nacionalno 
zavest Slovencev, kar ni nič nenavadnega (tudi pri drugih narodih), vendar v majavo 
nastajajoči državi pomeni utrjevanje nujne samozavesti in pokončnosti. In kot sem že 
nekajkrat rekel: za hlapčev hrbet je to huda prisila in dviga pri njih nestrpno 
nejevoljo.
Ponovil bom argumente civilne družbe Slovenije:
1. Slovenci smo do 2.svetovne vojne večinsko živeli do črte Umag-Buje.
2. Občina Piran je katastrsko in upravno obsegala do sredine Savudrije. Leta 1954 pa 
je nekdo ( na srečo vemo kdo) prenesel lastnoročno katastrsko dokumentacijo iz 
Kopra v Buje. Torej, po ukazu političnega vrha, je Savudrija čez noč postala Hrvaška. 
Takšne tatvine so dovoljene samo v enopartijskih in nepravnih državah.
3. Edina prava (celo pravična!) in mednarodno priznana meja med Slovenijo in 
Hrvaško doslej je bila meja Svobodnega tržaškepC ozemlja. Takoimenovana 
administrativna meja med republikama je bila približno določena, v duhu 
jugoslovanskega bratstva, in ni bila nikoli potrjena na nobenem za to pristojnem 
organu SFRJ. V pravni državi pomeni to toliko, kot nič! V slovenski skupščini 
sprejeta Ustavna listina (25.6.91) pravi: »...meja med Slovenijo in Hrvaško je v 
okviru bivše SFRJ.« Listina ne govori ne o administrativni meji, ne o stanju 25.6.91. 
ne govori o meji, ampak samo o »prostoru«, o »okviru«, kjer bo mejo potrebno šele 
določiti, seveda na osnovi zgodovinskih in drugih dejstev.
4. Meja na morju ni bila nikoli postavljena v nobeni varianti. To priznavajo tudi 
Hrvatje.
Torej, s Hrvati se lahko samo dogovarjamo, ne pa hlapčevsko pristajamo na njihove 
zahteve. Ni zunanjih sovražnikov, sovražnik je v nas, v našem hlapčevstvu, v naši 
nedržavotvornosti.
Kar pa se tiče opombe, da se Goljevščku vse sfiži (to poudarja tudi Kirn!) in daje 
popolnoma pogorel, pa tole:
Slovenija še vedno živi v duhu jugoslovanskega sistema. V Izoli pa trdno vlada 
kontinuiteta socialistične diktature. Zato so v tem prostoru in v tem času možne tri 
poti: ali da stopiš v oblast in ji pomagaš »stiskati« ali da se potuhneš v zapeček in v 
»kaj me briga« ali pa da se brez upa zmage upiraš. Upornost je dana z dednostjo, kot 
je tudi hlapčevstvo dedno. Upornost je nedonosna in pogubna, hlapčevstvo je 
ponižujoče. Tako je zgrajen ta izolski svet in takšno je življenje v njem 
Frane Goljevšček

MALI OGLASI
- DVOSOBNO STANOVANJE v ŠIŠKI (Ljubljana) visokopritlično, 52 m2, z 
balkonom, kletjo, funkcionalno opremo, možnostjo dokupa garaže in z vsemi 
priključki ZAMENJAM za 3 SOBNO stanovanje v Izoli. Informacije: 041 510 
033.
- V NAJEM VZAMEM ENOSOBNO STANOVANJE s telefonom v Izoli ali 
okolici za daljše obdobje (najmanj 1 leto). Tel.: 041 / 698-954.
- UGODNO PRODAM OTROŠKI ZIMSKO - POLETNI VOZIČEK 
(kombiniran) znamke Prenatal ( dobro ohranjen), tel: 646 -112 po 19. uri.
- PRODAM FERAL ( 600 sveč ) informacije: 81-390
-ODDAM POSLOVNI PROSTOR v Nazorjevi ul.2 v Izoli, velikosti 33m. Prostorje 
primeren za storitveno dejavnost, in je na sončni strani v pritljičju stavbe. Tel. dopoldan 
645 - 822, popoldan 646 - 855 po 16. uri.
- PRODAM STROJNO OPREMO ZA FOTOKOPIRNICE ali projektivne biroje. 
Prodaja po kosih ali v celoti: BARVNI FOTOKOPIRNI STROJ A$-A3 format, 
ČRNO BELI Canon A4-A3 format, XEROX do formata AO, TERMOPRES A4-A3 
format. Tel.: 066 645-236

Odgovor na pisanje Lucia Gobba
Na neresnične in žaljive napade na mojo čast in dobro ime, kar si je dovolil 
predsednik ZLSD I;. Lucio Gobbo, me je opozorila moja tašča Ana 
Božič-Orcini, stalna, bralka Mandrača. Rekla je: "to je pa le prehudo, 
moraš reagirati". Že nekaj časa se na napade, klevete in druge "nizke" 
udarce v medijih, ravnam po načelu "psi lajajo, karavana gre naprej". Ko 
sem prebral prispevek o Partizanih, Domobrancih, (Cerkvi v Sloveniji, 
Civilni iniciativi Slovenije za. mejo v SI. Istri in drugih neurejenih mislih 
gospoda Gobba., sem Zaradi odnosa do resnice in zlasti do bralcev 
Mandrača sklenil napisati teh nekaj misli. Pišem tudi zaradi moje tašče, ki 
mi je vedno v podporo in ker jo tudi zato zelo cenim. Doživela je strahote 
Fašizma, komunizma, sedaj pa trpi tudi pred "tranzicijskim bremenom".
Ne preseneča me, da gospod Gobbo, glede na. vkolje v katerem je odraščal, 
in šole v katere je hodil, ne more razlikovati med osvobodilnim bojem in 
revolucijo in, da iz tega razloga, po tem, kar so ga učili v OŠ slika 
polpreteklo zgodovino, kot spektakel o dobrih Kavbojih in čudnih 
Indijancih. Problem sprave in pomiritve v Sloveniji, tukaj je Primorska 
izvzeta, je globlji in ga dosedaj, kljub velikim naporom, slovenska politika 
ni uspela rešiti.
Posledice boljševistične miselnosti in pogleda na državo, kot sredstva 
vladajočega razreda (beri: partije), so tudi neurejeni odnosi z R Hrvaško. 
Gre za zapuščino revolucionarne, nepravne države, ki jo žal rešujejo isti in s 
podobnimi sredstvi, kot sojo oblikovali.
Pravična meja z Hrvaško, zlasti meja v Istri in na morju, sta moj imperativ 
od dneva, ko smo poslanci ustavodajne skupščine izglasovali Temeljno 
ustavno listino o samostojnosti in neodvisnosti R Slovenije in sprejeli 
Ustavo RS ter druge zakone, ki so Slovenijo oblikovali kot samostojno 
državo. (Cinizem, ki si ga dovoli gospod Gobbo, daje prizadevanje za mejo 
po Peticiji civilne iniciative blef... in celo nevarnost, nima mesta v 
miselnosti državotvorne osebnosti. Sklicevanje na poreklo Istrana, ne 
vpravičuje neznanje, hlapčevstvo, ali celo izdajo interesov države, ksteri 
pripada.
Čeprav so izrazi "famozni Danijel Starman", pisanje o družinskem grbu in 
častni sablji, žaljivi in bi se zato lahko srečala na sodišču, kjer bi poleg 
kazenske odgovornosti, moral prevzeti tudi odškodninsko breme, bo tokrat, 
upam zaleglo opozorilo.
Trditev, da Slovenska konferenca Svetovnega slovenskega kongresa, kateri 
predsedujem, združuje samo še domače in emigrantske desne skrajneže in, 
da je v zadnjem življenskem stadiju, je neresnična trditev in je posledica 
razmišljanja, nekaterih starih, okostenelih boljševikov. Res je. da je bil 
poleti 1995 narejen poskus ukiniti organizacijo svetovnega, slovenstva. 
Rezultat triletnega delaje močan dvig zavesti tako, da smo v lanskem letu 
uspešno združili zdravnike slovenskega rodu doma in po svetu, letos v 
septembru bomo organizirali velik Simpozij poslovnežev slovenskega rodu 
doma in po svetu in srečanje bo v Slovenski Istri. Gospoda Gobba, vabim na 
ogled naših stalnih razstav slovenskih slikarjev v prostorih SSK v Ljubljani, 
Cankarjeva I/1V. Tam imamo tudi redna predavanja pod naslovom "Izza 
Kongresa." znanih kulturnikov in znanstvenikov slovenskega rodu iz 
zamejstva in po svetu. Srečujemo se s Slovenci v Italiji, posebej v 
nepriznani Benečiji, na Koroškem, v Porabju. Letos načrtujemo obiske 
Slovencev v Hrvaški, zlasti v Zagrebu, Splitu in Reki. Šele, ko bo "časnikar" 
g. Gobbo sodeloval vsaj na enem od številnih srečanj in aktivnosti, bo lahko 
pisal vrednostne sodbe o vitalnosti Svetovnega slovenskega kongresa.
Kaj je narobe, če odvetnik zastopa župnijo, verske skupnosti, ustanove ali 
redove v postopku denacionalizacije? Kaj je narobe v tem, če bi končno 
Blejski otok dobila nazaj Blejska župnija, s katerim je vzorno upravljala več 
stoletij? Kakšno škodo je naredil bivši, ateistični režim temu biseru 
slovenstva, lahko vsak prebere v izvedeniških mnenjih, ki so sestavni del 
postopkov denacionalizacije. Menimo, da bo šele po tem, ko bo vrnjeno vse 
premoženje, ki je bilo vzeto komurkoli, brez pravne in moralne podlage, 
podana pravna in moralna podstat za spravo in razvoj resnične demokracije 
na slovenskem. Čudi me zato, da gospod Gobbo, kot mlajša osebnost ne 
dojame, da so temelji totalitarizma in iz njega, izvirajoči medčloveški 
odnosi, iz katerih izhaja
Njegovo pisanje, že zdavnaj strohneli. Zdi se, kot da piše po naročilu. Za 
nadaljnje delo in življenje bo potrebno narediti nov korak v pravo smer.

Danijel Starman, Koper

Ml/\u\1 lll t/Vf je tednik Izolanov 
Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, tel :066/600 - 010, fax: 600-015 
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej/Uredništvo: D. Mislej,
Orlando H. (fotoreporter), K. Bučar / Tehnični urednik: Davorin Marc 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 120 Sit.
Založnik / elektronski prelom: GRAFFIT LINE, doo Izola
tel.: 600 - 010 / E-MAIL: MANDRAČ § S-NET. NET
ŽR: 51430 - 603 - 32431 / Tisk: BIROGRAFIKA BORI. Izola________
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TRGOVCI SE ZDRUŽUJEJO
Združevanje trgovcev v velike trgovske koncerne je po agresivnem 
nastopu Merkatorja in pretresih, ki so jih povzročili njegovi nakupi 
konkurenčnih podjetij zdaj dobilo bolj umirjene poti, saj v posameznih 
trgovskih hišah temeljito ocenjujejo, kaj jim povezovanje prinaša 
dobrega in kaj je v tem slabega.
Seveda je bolj ali manj jasno, da bomo v nekaj letih imeli v Sloveniji 
dve ali največ tri "velike trgovce", od malih pa bodo ostali tisti, ki se 
ukvarjajo s specializirano prodajo ali so tako vživeti v določeno 
okolje, dajih kupci enostavno ne bodo zapustili.
Med takšna podjetja sodi tudi koprska Jestvina, ki ima v Izoli kar nekaj 
svojih poslovalnic, ki trenutno še kar uspešno konkurirajo ponudbi 
megamarketov. Seveda pa brez povezovanja še "nepovezanih" ne gre. 
Jestvina je tako združena v gospodarsko interesno združenje, v 
katerem sta tudi Merkur in Živila Kranj, da bi to sodelovanje utrdili pa 
so si vodilni možje treh trgovskih podjetij privoščili krajšo vožnjo po 
izolskem zalivu. Kaj so se dogovorili in kako bodo krmarili trgovsko 
barko v prihodnje še nismo izvedeli.

Svet krajevne skupnosti Izola II. objavlja

RAZPIS

Za ime krajevne skupnosti Izola II.

Smo edina krajevna skupnost brez imena. Pošljite nam 
predloge za ime krajevne skupnosti Izola II. Prvi trije 

izbrani predlogi bodo nagrajeni in objavljeni.

Sporočila sprejemamo 24 ur na dan na telefonu 646 320 
(avtomatski odzivnik) ali pisno na naš naslov.

KS IZOLA II., Kristanov trg 1 Izola.
Vaše predloge pričakujemo do konca aprila 1999.

Svet krajevne skupnosti Izola II.
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JAGODJE BREZ POLICAJEV
Komisija za tehnično urejanje prometa, ki jo vodi izolska županja 

Breda Pečan, je na svoji 2. redni seji sprejela sklep, da se hitrostne ovire 

na Cesti v Jagodje, ki so jih tam poizkusno postavili pred slabima 

dvema mesecema - odstranijo.
Kot je že znano so ovire postavili na zahtevo stanovalcev tega dela 

Jagodja ter po sklepu sveta krajevne skupnosti, vendar z vrsto ovir ni bil 

zadovoljen nihče, saj so dobesedno ustavile promet na tem delu 

cestišča. Ovire, ki sojih prenesli s ceste ob avtokampu Belveder so bile 

neprimerne (kratke in visoke) in niso niti slučajno dovoljevale vožnje s 

hitrostjo 30 kilometrov na uro. Sledile so pritožbe voznikov, nato pa 

tudi bližnjih stanovalcev in končno tudi sveta krajevne skupnosti, kije 
občinski komisiji za urejanje prometa predlagal odstranitev takšnih 

ovir.

Urad za komunalni razvoj bo, po sklepu komisije, v dveh mesecih 

poiskal drugačne tehnične rešitve za ovire (takoimenovane ležeče 

policaje), policijska postaja Izola pa bo v tem obdobju poostrila nadzor 

z večkratnim izvajanjem meritev hitrosti na Cesti v Jagodje.

IZOLA NA SVOJI STRANI
Izola je s poskusnim zbiranjem in oddajanjem informacij na spletnih straneh 

(Internet) poskrbela za javnost dela in širšo prestavitev občine Izola. Za 

obiskovalce izolske spletne strani so trenutno zbrani naslednji podatki:

- predstavitev uprave (imena, področja dela, naslovi itd.)
- delo občinskega sveta (dnevni redi sej, poslovnik, predstavitve svetnikov)

- statut občine in drugi dokumenti
- mobilna kamera z živo sliko in vremensko napovedjo
- predstavitev društev in klubov

- koledar prireditev v letu 1999
- teksti iz občinskega infonnatorja

Spletno stran boste našli na naslovu "http://www.sigov.si/Izola" ureja pa jo 
vodja AOP, Dušan Vončina. Po napovedih bo v kratkem mogoče na spletnih 

straneh prelistati tudi gradiva za seje občinskega sveta, osnutke odlokov in 

druge, za občane in organizacije zanimive podatke iz občinske hiše.

i računalniške storitve 
Goran FRANOVIČ s.p. / Izola

9.korpusa 4, Izola / Tel.: 066/ 600 850 
Mobitel: 041 628 507 / E-mail: malin@siol.net

Pred 
uvedbo DDV-ja 
BREZPLAČNA 
NADGRADNJA i 
PROGRAMOV J

RAČUNALNIŠKI PROGRAMI:
• Glavna knjiga
• Saldakonti dobaviteljev

posredovanje plačilnih nalogov 
preko diskete ali elektronske pošte

• Saldakonti kupcev
• Materialno poslovanje v gostinstvu_____
• Trgovinsko poslovanje
• Osnovna sredstva
• Blagajniški dnevnik
• Fakturiranje+izpis položnic

daljinsko ogrevanje 
poraba plina 
stroški upravljanja

• Izdelovanje programov po naročilu
• Knjigovodstvo za podjetnike in obrtnike

( knjiga prejetih in izdanih računov, knjiženje temeljnic, opomini, 
zamudne obresti, obračun prometnega davka, obračun plač in prispevkov, 
osnovna sredstva, bilanca uspeha, davčna napoved, statistika...... )

Razvoj 
programske 
opreme v okolju 
Windows
Vzdrževanje
programske
opreme

Javno podjetje KOMUNALA Izola
Novi telefonski številki uprave

namesto 647 370
uporabite: 600 - 180 in 600 ■ 185

Vse druge telefonske in fax. številke so nespremenjene
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prejeli smo

Kam z otroki po končanem 
porodniškem dopustu?
Ne vem, na koga naj bi to pismo pravzaprav naslovila . Na Občinarje ali na 
upravo vrtca?
Tri mesece pred pričetkom ponovnega nastopa dela, sem se pozanimala, kako je z 
vpisom otroka v vrtec in medtem otroka tudi dejansko vpisala, s pričetkom 3.maja. 
Sedaj, ko se ta datum bliskovito približuje, pa ni zanesljivo, če bodo uvedli 
obljubljeno novo skupino, dosedanje skupine pa so polnoštevilčno zasedene.
Sedaj sploh ne vemo, ali bomo otroka lahko pripeljali v vrtec ali ne. Kam z otrokom, 
če nimaš sorodnikov, da bi ti ga popazili, za privatno varstvo pa nimaš dovolj 
sredstev? Ali naj mati pusti službo, ki jo je po nekaj letih iskanja s trudom pridobila? 
Sprašujem se, zakaj ni otrok v vrtcu, zakaj morajo vzgojiteljice na čakanje, novih 
otrok pa ne moremo vpisati v vrtec.
Je to komu logično in jasno? Sploh pa normativi v jasličnih skupinah ne bi smeli 
biti tako rigorozno določeni, saj vemo, da se otroci rojevajo vse mesece v letu in ne 
samo septembra, ko skupine sestavljajo.
Upam, da bodo odgovorni pomislili na to in dali "zeleno luč” za uvedbo nove 
skupine, kot jo načrtujejo v vrtcu.
Lep pozdrav!

Mirjam P. Mlekuž

V

Športno o denarju.
Predstavniki Športne zveze Izola, so vrednotili športne dosežke in delo v športu.
Za njih Taborništvo Izole ne pride sploh v poštev. Ali se zavedajo, kakšno znanje si 
pridobijo, ko sodelujejo z naravo na taborenjih, ki sojih izvedli že 41. Poleg ostalih 
veščin je na prvem mestu orientacija. Koliko znanja morajo pokazati, tega se vsa 
športna društva ne zavedajo. Ko odrastejo, imajo sami, občina in država, največ 
korisi od njih.
Tudi uredništvo Mandrača bi se moralo 
zavedati, da ni tabornikov na tem seznamu.

Taborniški pozdrav Z.D.R.A.V.O.
Zdravo, zdravo, zdravo!

KAJ PRIČAKUJEJO HOTELIRJI
Velikonočni prazniki so nekakšen barometer prihajajoče turistične sezone. Tako je bilo celo vrsto 
let, vendar se zadnje čase tudi turistične navade precej spreminjajo in velika noč ni več pravi 
napovedovalec turističnih gibanj.
Če bi bilo po starem, potem bi se letošnjega poletja lahko kar dobro veselili, saj bodo velikonočni 
prazniki kar dobro napolnili izolske hotele. Posebej veseli so seveda v Simonovem zalivu, kjer v 
teh dneh že nekaj let gostijo veliko število gostov iz Avstrije, jadralcev in vodstva reprezentance, ki 
so tukaj na vsakoletnih pripravah. Nekaj gostov bo hotelirjem priskrbela tudi tradicionalna regata 
za Spring Cup na kateri imajo organizatorji že zdaj prijavljene jadralce iz osmih držav, njihovo 
število pa bo krepko preseglo številko 200.
Sicer pa med izolskimi hotelirji ni opaziti 
kakšnega posebnega navdušenja, saj so njihovi 
objekti menda manj zasedeni kot portoroški 
hoteli, kar doslej ni bil običaj. Seveda pa se 
marsikaj lahko še spremeni, saj je vojna na 
Kosovu bistveno posegla v turistične dogodke 
na Hrvaškem, tako da se prav lahko zgodi, da 
bomo v Sloveniji gostili nekaj tistih gostov, ki 
so bili sicer namenjeni bolj proti jugu še vedno 
hladnega (8 stopinj Celzija) Jadrana.

Krajevna skupnost Livade
vabi na

MARČEVSKO - APRILSKI 
TRADICIONALNI IZLET

V soboto, 3. aprila 1999
se bomo odpravili na popotovanje PO KRASU. 

Informacije dajejo in prijave sprejemajo vsak ponedeljek in četrtek
na sedežu KS Livade od 18.00 do 19.00 ure 

ali na telefon 648 - 010.

Ernest Lupine
■ rXJf-tì .*$**'
«C 7 *7 .i* -

VABILO L
ZB in udeležencev NOB Izola vabi na 
proslavo 55. letnice ustanovitve Tržaške 
brigade "Garibaldi-Trieste", ki bo v 
nedeljo 11.4.1999 v Lokovcu. 
Informacije dobite na sedežu ZB NOB 
Izola tel 066 648-424

UO ZB NOB Izola

VABILO II.
Društvo invalidov Izola vabi svoje člane 
na izlet v Benetke v petek, 16.4.1999 . 
Odhod je ob 6.30 uri izpred Lipe.
Prijave sprejemamo v pisarni Društva 
invalidov Izola, Kraška 1, vsako sredo od 
15. do 17. ure.
Vabljeni!

Predsednik Dl 
Zmago Višnjevec

OBVESTILO
Združenje borcev in 
udeležencev
narodnoosvobodilnega boja 
Izola sporoča vsem 
internirancem, ki so delali v 
času okupacije v nemških 
tovarnah, da izpolnijo utrezni 
obrazec, ki ga lahko dvignejo v 
tajništvu združenja borcev 
Izola, Plenčičeva 3.

trn- - «'*» *■ W
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ALI ŽELITE IZBOLJŠATI VASO TURISTIČNO PONUDBO, PA NIMATE DOVOLJ SREDSTEV?

OBČINA IZOLA
v sodelovanju z BANKO KOPER je pripravila ugodno ponudbo

POSOJILO ZA PRIPRAVO NA TURISTIČNO SEZONO
Posojila bodo dodeljena pravnim in fizičnim osebam, ki so v občini Izola registrirani za opravljanje gostinske, 
hotelirske in podobne dejavnosti, ali pa oddajajo sobe in apartmaje.

Namenjena so za:
- nakup pohištva in drobnega inventarja,
- nakup, obnovo ali popravilo opreme,
- adaptacijo in obnovo prostorov ter
- ureditev parkirišč, zelenic itd.

Obrestna mera:
- za kratkoročna posijila do 1 leta TOIM + 2% in
- za dolgoročna posojila do 5 let TOM + 3%

Skupna vsota posojil znaša 42.000.000,00 SIT, in sicer 21.000.000,00 SIT za kratkoročna posojila in
21.000. 000.00 SIT za dolgoročna posojila.

Najvišji znesek posojila, ki ga lahko dobi posojilojemalec znaša 2.000.000,00 SIT za kratkoročna posojila in
4.000. 000.00 SIT za dolgoročna posojila.

Posojila sc odobravajo od 1 .aprila 1999 dalje do porabe vseh razpoložljivih sredstev.

Banka sklepa posojilne pogodbe z odplačilno sposobnimi prosilci, ki izpolnjujejo pogoje za opravljanje navedenih 
dejavnosti ter predložijo banki dokumentacijo za namensko porabo posojila.

Vse dodatne informacije v zvezi s posojili pridobijo prosilci v Banki Koper d.d., Poslovni enoti Izola,
Drevored 1. maja 5, Izola oz. na teiefonski številki 647 - 016 ali 647 - 026.

■Č-T -
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ON OC N
Praznike si 

vsak oblikuje po svoje 
in v njih polaga vsebino, ki K 

/ je vsaj približno v skladu z \
/ osebnim pogledom na življenje. \

/ Morda še posebej za praznike velja: V 
kakršne vrednote - tako praznovanje. \i,
Kaj vse je praznik Velike noči že doživel v v 

far naši pol pretekli zgodovini! Svoj čas so bili to y 
pomladanski prazniki, ko so naši zdomci iz \ 

kapitalističnih dežel prihajali na praznovanje zmage 
pomladi nad grdo zimo. Bili so časi, ko je v teh dneh V jjj*j 

skokovito narasla prodaja violinskih kovčkov, ki so bili V 
prikladni za nošnjo pršuta k velikonočnemu ^
blagoslovu.... V novejših bolj prosvetljenih časih so 
prazniki seveda ne le dovoljeni, temveč tudi zaželjeni - kdo Ù ^ 
bi se branil dobrega prigrizka in ščepca hrena, ki prebavi V Jn 
vsekakor dobro dene... Seveda tudi vse v zgolj obrobne 
trgovske pogruntavščine: zajčki in veverice, pirhi iz 
čokolade in kar tako, piščančki na baterije in tisti 
elektronskim drobovjem, obdarovanja in razkazovanja.... Pa 
kaj, saj so vendar prazniki!
Kristjani pa kljub vsemu ob Veliki noči še vedno - vsemu 
navkljub - oznanjamo tisti stari, pa še vedno prvi in temeljni | 
razlog veselja: smrt je premagana, Življenje ima zadnjo M i 
besedo, grobovi so prazni in upanje v posmrtno življenje je 
ob vsaki nedelji, ki je mala velika noč, popotnica vsakega gv ji 

, krščansko prepričanega človeka.
\ Zato ob velikonočnih praznikih v imenu vseh >

, župnijskih sodelavcev voščim blagoslovljene praznike • * 
upanja in krščanskega veselja. Aleluja je vsemu ^ 1 

' navkljub vzklik optimizma in življenske vedrine.
* Un angelo, avvolto in bianche vesti, si accosta 1 
\ alla tomba e proclama il vangelo della 

risurrezione: »Non temete voi!So 
\ cercate Gesù'. Non e' qui. E’ risorto, /
^ come aveva detto.« A tutti auguro 27

-■'trN
v • buona Pasqua.

Andrej Sedej 
župnik

NI PONCIJA NE PILATA
Kristina Menih Mihalič je — 
novinarska kolegica in 
dopisnica mariborskega Večera, ' 
zadolžena za obalne občine, 
posebej pa za Izolo.
Večer je z njenim prihodom 
dobil dobro opazovalko razmer 
v naši občini, občina pa je 
dobila kvalitetnega
poročevalca, ki širši slovenski 
bralski publiki zna ponuditi 
zanimive teme iz našega okolja.
Tako je bilo tudi v primeru ; 
daljšega zapisa o brezdomcu Gojku, ki že celo vrsto živi v Izoli brez kakršnihkoli 
dohodkov in se zadnje čase preživlja v glavnem s pomočjo izolske organizacije 
Rdečega križa.
- Kako si se odločila za članek o Gojku?
Niti sama nisem vedela, kako dejansko živi on in njemu podobni. To kar sem 

videla, ko mi je pokazal, kje in kako živi pa je prseglo moje najbolj črne slutnje. 
Človek, ki dolga leta delal kot kdorkoli od nas in gaje življenska usoda privedla do 
tega sedanjega stanja, živi tukaj, dobesedno med nami, v kolibi iz desk in lepenke 
takorekoč sredi mesta. Pozimi zmrzuje, otroci mu ne dajo miru, odrasli se ga 
izogibajo, on pa skuša preživeti s tem, kar dobi od dobrih ljudi, čeprav še nikoli ni 
prosjačil ali bil kakorkoli škodljiv za okolje. Saj je poizkušal dobiti delo, hodil je 
tudi od pisarne do pisarne, a ni bilo ne dela niti redne pomoči.
- Bralci Večera so se presenetljivo dobro odzvali na tvoj poziv za pomoč?
- Le mimogrede sem omenila, da Rdeči križ v sodelovanju z Mandračem zbira 
prispevke za topel obrok in odzvalo se je presenetljivo veliko bralcev mojega 
časopisa, ki so prispevali skupaj skoraj 180 tisoč tolarjev, nekateri med njimi celo 
po 10.000 tolarjev. Kaže, daje res tako, da najboj pomagajo tisti, ki imajo najmanj, 
saj je znano, da mariborsko okolje ni ravno bogato.
- Od kod vse je prišla pomoč?
- Od Ptuja do Gornje Radgone, od Maribora do Ribnice.
- Kaj pripravljaš novega?
- Ob Veliki noči bo treba kaj zapisati o obetih letošnje turistične sezone.

Ji *

H)tnuS
Salon ga nego telesa

Igo/a, Smrekarjeva 12

^Oe.MiS
tel: 066/ 646 665

V pričakovanju toplih sončnih žarkov smo v salonu "VENUS” 
pripravili paleto programov za lepoto in dobro počutje vašega
telesa:

* - odprava celulita * telesna masaža
- pomoč pri hujšanju * limfna drenaža
- očiščenje telesa odvečnih * relakcijska masaža

tekočin, žlindre in strupenih 
snovi

- pomoč pri težkih in * pedikura
utrujenih nogah * depilacija

Zdravje in lepota sta pogoj zadovoljstva in dobrega počutja.

ŠIFRA
Ivan Konstantinovič s.p.

Promet z nepremičninami
Stanovanja - hiše - parcele - poslovni objekti

[»»■M®
Sončno nabrežje 14, 6310 Izola, tel.: 066/ 601 - 110

NA OBALI PRODAJAMO PO UGODNIH CENAH
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SEDEM KANDIDATOV
komisija za volitve in mandatna vprašanja Občine Izola je včeraj (torek, 29.3.) 
jdprla sedem prispelih vlog za mesto direktorja Centra za kulturo, šport in 
odreditve občine Izola. Po pregledu vlog so člani komisije (Gregorič, Krebelj, 
lerman, Sau, Bohinec - odsoten) ugotovili, da trije kandidati v celoti izpolnjujejo 
postavljene pogoje, štirje pa morajo vloge dopolniti z manjkajočimi dokumenti (v 
glavnem glede obvladovanja tujih jezikov).
Meuradno smo izvedeli, da na mesto direktorja kandidirajo: Vladimir Stubelj, 
Soris Čuk, Nevia Božič, Miro Bornšek, Egidij Krajcar, Vojko Vojvoda in 
Vlado Krulčič. Vsaj petjih torej prihaja iz športnih vrst, dva pa sta menda bližje 
cultumemu področju.

komisija bo po prejemu dopolnjenih vlog ponovno zasedala in občinskemu svetu 
predlagala kandidata in seznam vseh kandidatov za direktorja javnega zavoda, za 
nnenje pa bo zaprošen tudi svet Centra za kulturo, šport in prireditve, ki že deluje.

RODOSLOVJE JE ZANIMIVO
V Izoli bo začela delovati obalna sekcija 
Slovenskega rodoslovnega društva. 
Ustanovni sestanek sekcije bo 6. aprila 
ob 19. uri v izolski Matični knjižnici. Ob 
tej priložnosti smo za pogovor prosili 
pobudnico organiziranja rodoslovcev na 
obali, Dagmar Slekovec.
- Kaj takšno društvo sploh počne?
- V takšnem društvu se združujejo ljudje, 
ki želijo raziskati svoje prednike, želijo 
morda izvedeti od kod so se preselili ali 
kaj podobnega. Društvo je posebej

močno na Gorenjskem in Štajerskem in deluje že vrsto let, zdaj pa bi radi to 
razširili na Primorsko. Nekaj znancev, ki so člani naše sekcije, je delno že obdelalo 
Primorsko, v glavnem severno, na našem področju pa s pomočjo šolskih otrok 
nekaj takšnega dela v Kortah kolegica Nada Morato.
- Kdo lahko postane član društva?

- Vsak, ki ga zanimajo ta znanja. Starost na sestankih je od 20 do 80 let. Sveda je 
največ upokojencev, ker imajo največ časa.
- Kako poteka to raziskovanje. Individualno ali skupinsko?
- Začne se z intervjuvanjem svojih najbližjih, starih staršev, ki se še spominjajo za 
koleno ali dve nazaj. Zbira se podatke o rojstvih, smrti, poklicu, stanovanju itd. 
Tisto kar seže v prejšnje stoletje ali še dlje nazaj pa je treba poiskati v arhivih. Tukaj 
so pomembni nadškofijski arhiv v Ljubljani, škofijski v Mariboru, na Primorskem 
pa so še vedno po posameznih farah.
- Ta del Slovenije je posebej zapleten, ker so nekateri arhivi v Italiji?
- Ni tako nemogoče, saj nekateri naši lani, kot npr. kolega Bolje, raziskujejo to v 
arhivih v Trstu in po farah na obrobju Trsta.
- Koliko daleč nazaj pridejo vztrajni?
- Tja do leta 1600, dlje pa je zelo težko.
- Pričakujete dober odziv zainteresiranih?
- Glede na to, da je precej ljudi že vključenih v to delo in da se med seboj že 
povezujemo bo verjetno odziv kar dober. Nekaj bomo povedli o tehnikah zbiranja, 
knjižnica žpa je že nabavila prvi slovenski učbenik rodoslovja, ki gaje izdal kolega 
Butina, naročili pa so tudi revijo Drevesa, ki izhaja štirikrat letno. Naši sestanki 
bodo prvi torek v mesecu, drugi torek je organizacijski sestanek v Ljubljani, četrti 
torek pa kakšno predavanje.

VuistrA
PÌRAN

STRUNjAN 14
teL: 47? - 100, 47? - 200 / fAx: 782 - 405

E'MAil-SAliNERA.STRUNj AN@SÌ0l.NET

Vabimo vas
na popoldansko malico ali večerjo, 

na PIZZO ali druge prigrizke in napitke 
v prenovljeno PIZZERIO 

ob tenis igriščih v Hotelu SALINERA 
v Strunjanu

vsak dan med 15.00 in 22.00 uro.

POGLED V ATENE
Brata Dekleva sta dvojčka, kar je 
moč videti tudi na fotografiji, že od 
malih nog pa sta zapisana jadranju.
Po razredu Optimist sta presedlala 
naravnost v olimpijski razred 470 in 
zdaj sta med najboljšimi mladinci na 
svetu v tem razredu, njune misli pa so 
uprte v olimpijske igre 2004 v ~ ~
Atenah, kjer bi rada zastopala našo «__ • *

fi

državo.
- Izbrala sta zelo delikaten razred, 
kjer je konkurenca zelo huda.

-r

?_Z2—’

- Trenutno sva druga posadka v Sloveniji, za posadko Čopi - Margon. Ko bosta 
onadva odnehala bova seveda prva, če pa ne bosta odnehala se bomo pred naslednjo 
olimpiado borili z njima za primat.
- Koliko sta stara?
- Dvajset let.
- Za vama je že nekaj zelo lepih rezultatov v tem razredu.
- Lani sva zasedla tretje mesto na mladinskem Evropskem prvenstvu v Pescari, 
potem sva bila četrta na svetovnem mladinskem prvenstvu v Estoniji, dosegla prvo 
mesto na odprtem državnem ^prvenstvu Hrvaške in prvo mesto na mednarodni 
novoletni regati v Palamosu v Španiji.
- Kateri od teh rezultatov je bil, glede na konkurenco, največ vreden?
- Verjetno četrto mesto na svetovnem prvenstvu in državno prvenstvo Hrvaške ter 
Palamos, kjer so sodelovali tudi člani in ne le mladinske posadke.
- Kdaj sta bila najbolj zadovoljna?
- Takrat, ko sva dobro izpeljala regato, tako kot jo znava in da ni bilo nič odvisno od 
sreče.
- Sreča je zelo pomembna?
- Lahko se zgodi, da si slab pa obme veter in se prebiješ naprej. Lahko pa je tudi 
obratno. Seveda pa so dobri vedno spredaj.
- Kako trenirata zdaj?
- V glavnem se pripravljava v klubu (JK Burja) z našimi sparing partnerji, včasih s 
Koprčani, sicer pa hodimo največ na regate, da ne izgubimo stika s konkurenco. 
Drugače pa v glavnem sama.
- Je razlika med vama in posadko Čopi - Margon velika?
- Ne vemo. To bomo videli zdaj na Spring Cup-u, saj se tudi onadva pripravljata 
sama, tako da se lahko preverimo le na regatah.
- Kaj pričakujeta od te regate?
- Lani sva bila četrta in tudi letos 
pričakujeva uvrstitev med prvih 
pet, čeprav napovedujejo dokaj 
močno konkurenco. Menda 
prihaja ob naši prvi posadki še 
Hugo - Rocha in neka ameriška 
posadka. Pridejo še Madžari, 
Avstrijci itd.
- Kaj ima prednost, šola ali 
jadranje.
- To bo treba dobro uskladiti, 
vendar se da dobro voziti na obeh 
regatah - šolski in tisti na morju.

Tretji na državnem tekmovanju
Od petka, 26.3. do nedelje, 28.3. je potekalo na treh ljubljanskih glasbenih šolah 
letošnje 28. tekmovanje mladih glasbenikov republike Slovenije, ki so se ga 
udeležili učenci, dijaki in študenti v disciplinah trobila, tolkala, harmonika, kitarski 
duo in komorne skupine z godali in klavirjem. Tekmovanja so se smeli udeležiti le 
prvonagrajenci izbirnih regionalnih tekmovanj, ki so bila izpeljana tri tedne pred 
tem.
Izolska glasbena šola je na tekmovanje pospremila tri trobilce iz razreda Zlatke 
Tote. Klavirske spremljave so prispevale korepetitorke Aleksandra Alavanja, 
Maja Cilenšek in Darinka Lug.
Rezultati:
trobenta l.c kategorija Borut Vatovec, 86,00 točk: tretje mesto - bronasto priznajo 
trobenta 2.b kategorija (srednje glasbene šole) Dejan Markovič, 85,33 točke: tretje 
mesto - bronasto priznanje
basovska tuba 2.b David Kavrečič, 90,67 točke: tretje mesto - 3. nagrada

Vsem tekmovalcem, profesorju in korepetitorkain iskrene čestitke!
________ _________________________________________ _______________ Vodstvo šole

REKREACIJSKI POHOD UPOKOJENCEV
Društvo Upokojencev Izola vabi v soboto, 10. aprila na 

REKREACIJSKI POHOD po okolici Izole.
Zborovanje in odhod bo pred prostori društva v 

Plenčičevi ulici ob 8. uri zjutraj.
Pazite na obutev in na dobro voljo.

_____________ Za drugo je poskrbljeno. Vabljeni !
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PE/NI/KI DOPOLAVORO POETICO
V uredništvo zadnje čase prejemamo vse več poezij, ki nastajajo pod prsti 
pesnikov ameterjev, največkrat kar upokojencev in upokojenk, ki na zrela 
leta odkrivajo v sebi željo po izpovedovanju, pa tudi izpod peres 
najmlajših avtorjev, ki presenetljivo vešče obvladajo umetnost rim in 
verzov. Kakorkoli že, občasno jim bomo odstopili košček Mandrača, oni 
pa nam bodo odstopili svoje misli in besede. Preberite in ocenite jih.

SOLZE SREČE
So Ipe kot biser v pčeh lesketajo o it sreče, -pa vaše darilo.
\'eliko daril sem dobila, ampak vaše je bilo najbolj dragoceno.
Gledam neba modrino ip bolniške postelje in premišljujem o dobrih ljudeh, 
kako nesebično nam poklanjajo svojo kri.
Tudi lansko leto sem bila obdarovana dvakrat p njo.
Srečna gledam, kako moje izčrpane pile srkajo vaše dragocene kapljice rdeče 
■pivljenske tekočine.
Polno ljubezni in hvaležnosti do vas, je v mojem srcu.
Naj se moje pelje izpolnijo, da bi ostali vedno pdravi vi in vaši dragi, pa 
dobroto, kijo dajete nesebično tujim ljudem.
\/eliko je med nami ljudi, ki ne bi dali pomoči potrebnemu, še najmanj svojo 
kri.
V mladosti kipiš od zdravja in sreče, ne pomisliš, da se lahko na tiho pa 
teboj priplazi tudi bo/epen.
I/-parne ti tisi is to, kar tije naj dračje - pdravje.
Podite srečni vsi, ki ste pdravi in si te sreče ne uničite s sebičnostjo.
Dragi krvodajalci, iskrena vam hvala.

I ida Ko pni.k

NOČ
LJUBEZNI
Melodija paigra.
Diije pleševa oba.
I /se pivi in je veselo.
1 'se drhti, kar bo cvetelo

Tuna, noč, poletje. 
Vriskanje in petje.
Ptičji rod in trava, 
p nami se pabava.

Zdaj srce padrhti, 
ljubepni si peli.
\/ cerkvi ura po/noč bije, 
pemlja vroča roso pije.

Pokuka munì ip luknje. 
Kobilica brep suknje.
Za drugo njim ni mar, 
vsak išče si svoj par

cula si/ora

KULTURNO DRUŠTVO ALOJZ KOCJANČIČ 
PUČE • KOŠTABONA in KULTURNO DRUŠTVO 

CAPRIS ZA OŽIVLJANJE STAREGA KOPRA

Počaščeni smo, da vas lahko povabimo 
na predstavitev 6. knjige EDICIJE 

CAPRIS pesniški prvenec

Danile Tuljak - Bandi:
Žrjavka pud 

papelon
Predstavitev bo 5. aprila 1999 ob 17. uri 
v prostorih nekdanje šole v Koštaboni.

Poleg avtorice bo pesniško zbirko 
predstavil Bert Pribac, Pesmi bosta 
recitirala: Mirela Arzenšek in Bogdan 
Kavrečič, Nastopila bosta: mešani pevski 
zbor Alojz Kocjančič Puče - Koštabona 
in ljudski godec Paimiro Rojac_________

Danila Tuljak - Bandi

ŽRJAVKA PUD 
PAPELON

BORZA 
ZNANJA 
IZOLA 
MATIČNA 
KNJIŽNICA 
IZOLA
Oktobrske revolucije I, 6310 Izola, telefon: 066/ 647 530 
e-mail: izoIa@borzaznanja.mss.edus.si 
vsak delavnik od 8 do 13 ure 
v sredo od 8 do 13 ure in od 16 do 18.30 ure
Poleg Borze vrednostnih papirjev in Borze dela obstajajo tudi Borze 
znanja. Kje? V Ljubljani, Mariboru, Novem mestu, Slovenj 
Gradcu in Izoli. Izolsko Borzo znanja lahko pokličete na telefonsko 
številko (066) 647-530 ali obiščete v Matični knjižnici , Ul. Oktobrske 
revolucije 1. Na voljo smo vam vsak delavnik med 8 in 13 uro, ob 
sredah pa še popoldan od 16 do 18.30 ure.
Pri nas lahko poiščete ali ponudite najrazličnejša znanja.
* Bližajo se praznični dnevi.za katere je značilna dobro obložena miza, 
na kateri seveda ne smejo manjkati praznične dobrote in pobarvani 
pirhi. Če nam lahko zaupate kakšen domač recept ali bi svojo 
kreativnost bili pripravljeni deliti tudi z drugimi, bi to morda komu 
polepšalo pričakovanje praznikov.
* Veliko članov išče ali ponuja pomoč pri učenju jezikov, tako tistih 
bolj običajnih kot so npr. angleški, nemški, italijanski, francoski ali 
španski jezik, kot tudi pri nas manj razširjenih kot je npr. nizozemščina. 
Lahko nas torej pokličete in ponudite ali poiščete inštrukcije za razne 
tuje jezike, kot tudi za ostale šolske predmete.
* Tistim, ki prisegajo na vegetarijanstvo, nudi naša clanica znanje 
priprave polnovredne vegetarijanske prehrane. Če vas pestijo težave 
sladkorne bolezni vam pa lahko ponudi teoretično in praktično znanje o 
dietni prehrani.
* Gospa iz Kopra lahko pomaga vsem, kijih zanimajo naša tri 
obmorska mesta. Ponuja vam splošne informacije o Kopru, Izoli in 
Piranu, o njihovi zgodovini, arhitekturi... Pripravljena pa vam je 
pomagati tudi pri ogledih omenjenih mest.
In ne pozabite: NASE POSREDOVANJE JE BREZPLAČNO !

Izolska Borza znanja želi vsem bralkam in bralcem Mandrača 
prijetne praznične dni.

BOR Z A 
znanj/ Y

☆ ☆

HOTEL DELFIN IZOLA
Tomažičeva 10, Izola, tel 066/ 60 70

Cenjene obiskovalce 
našega hotela vabimo, 

da nas obiščete ob četrtkih, 
ko za vas nastopajo 

harmonikašice ZUPAN iz Mengša, 
ter ob petkih in sobotah, ko boste 

zaplesali ob zvokih 
ansambla OTTAVIA BRAJKA.



ROKOMETT1DRI - ČlaniceNOGOMET 
3SNL-zahod 
AVTOPLOS KORTE 
KOPERINVEST 4:1 (2:01 
AvtOPiUS: Rečnik 7, Sotlar 7, 

Mamilovič 7 (Tul 6), Furlanič 7, Kariš 
7, Gunjač 7, Škropeta 7, Peršič 7, 

Sredinšek 7, Gregorič 8 (Mujanovič 

6), Breznikar 7
Strelci: 1:0 Kariš (12), 2.0 Gregorič 

(40), 3:0 Gregorič (61), 3:1 Kraja 

(65), 4:1 Breznikar (75)
Domači so s spoštovanjem sprejeli na 

papirju močne goste iz Ankarana, 
vendar so kmalu povedli, potem pa le 

nadzorovali igro na sredini igrišča in 

iz hitrih napadov višali vodstvo do 

končne visoke zmage.

Na lestvici delijo zdaj tretje mesto z 

ekipo Jadrana iz Dekanov, kamor 

bodo v nedeljo odpotovali na težko 

gostovanje.

KAPUČINO

■■ ■
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PRIMORSKA LIGA 
VODICE Sempas:MNK Izola 
2:2 (0:21
Izola: Jakomin 6, Babič 6, Božičič 6,

Gregorič 6,5, Markežič 6, Krhin 6,

Božič 6,5 (Filipčič 6), Maletič 6,5,

Dončič 8, Santin 7, Tonejo 6,5 

(Alagaič 6,5)
Strelci: 0:1 Božič (4), 0:2 Dončič (12),

1:2 Kralj (48), 2:2 Rajko (80) ___________
Na drugem spomladanskem 

gostovanju so člani osvojili le točko, žalujejo pa za 

tremi, saj so vodili že 2:0.
Ta vikend prihaja v Izolo drugouvrščeni Komen. 

To bo tekma resnice. Zmaga bi Izoli veliko 

pomenila, poraz pa bi vse postavil na kocko. 

Vrnitev Perkata daje nekaj več upanja.

MLADINCI
MNK iZOLARUDAR 2:1
Mladinci so uspešno štartali in premagali 

trboveljsko ekipo. Izolane je treba pohvaliti , 

nasprotnike so premagali z 2:1.

KADETI
MNK IZOLA:RUDAR 6:1
Kadeti so se razigrali in do vrha napolnili mrežo 

Rudarja iz Trbovelj.
Rezultat 6:1, kaže na premoč Izolanov. Strelci: 

Božičič 2, Meš 2, Gropajc, Sejdi in Novič.

Drugi rezultati:

Starejši dečki
MNK Izola : Gažon 3:0
Mlajši dečki
MNK Izola D : MNK Izola A 0:5
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KDAJ UMETNA TRAVA? .*5

ŽRD Jelovica Škofja Loka : 
ŽRK Raje Daewoo Izola 35:22 
115:101
Škofja Loka - Športna dvorana Poden, 
sodnika Tomšioč in Wutej 
Jelovica Rajšič, Šturm 10(5), Čurko 
6, Zupanek 8, Pohleven 5, Kosec, 
Djurkovič, Miloševič 1, Pinterič 4, 
Bizjak 1, Fireder
Daje Daewoo Izola šmitran 
Biljana, Stubelj Anja, Hodžič Sabina 
3(1), Hadžič Diana, Božič Petra 1, 
Kovljenič Slavica 3, Čvorak Jelena 2, 
Božič Tašja, Šmitran Dražena 3, 
Bošnjak Mia 8(2), Višnjevec Katja 2, 
Zalovič Patricija
7-m Jelovica 5(5), Bajc Daewoo 
Izola4(3)
Izklj.: Jelovica 6 min, Bajc Daewoo 
Izola 6 min
V tekmi z Jelovico, kjer bi se naše 
morale enakovredno kosati, so na 
žalost Izolanke popolnoma 
odpovedale. Domačinkam so tako 
omogočile lahko zmago, kot se je tudi 
sam niso nadejali. Z 1:0 in 2:1 so še 
vodile varovanke trenerja Čuka, sledila 
pa je popolna prevlada Škofjeločank. 
Izolanke so pokazale željo, na žalost pa 
niso pokazale igre in domačinke so 
napake izolskih igralk v napadu 
spretno kaznovale s hitrinmi 
protinapadi in si priigrale veliko 
prednost.

ROKOMET - 1DRL - moški 
CELJE PL: IZOLA 36:16115:6)
Izola: Kastelic, Mičovič 2, Šviligoj 2, Muha 1, 

Matijaševič 2, Vučinič, Gologranc 5 (1), Čebular, Cah 3, 

Klobas, Radosavljevič 1
Izolani so prišli v Celje brez "ajdovcev" Vidmarja in 

Štora, ki sta bila menda na tekmi Andorja v Kozini, 

vprašanje pa je, če sta bila tja poslana kot opazovalca. 

Bolj verjetno je, daje spet prišlo do nesporazumov med 

upravo in igralci, kar je redna spremljevalka letošnjih 

prvoligaških nastopov.
Kljub temu bi favoriziranim Celjanom lahko nudili bolj 

dostojen odpor, saj so se domačini dobesedno "zabavali" 

na igrišču z različnimi atraktivnimi potezami. Če bi 

Celjani odigrali tako kot znajo bi Izolani odšli domov s 

tridesetimi zadetki razlike, kar se jim ni zgodilo že zelo 

dolgo.
Pred moštvom RK Izola so zdaj odločilna srečanja v 

katerih bo krojil svojo prvoligaško usodo. Že v 
naslednjem kolu prihajajo v goste PRULE 67, ki niso 

nepremagljive, Andor pa potuje v goste k Slovanu, ki se 

še vedno bori za obstanek. Če se ne bo zgodilo nič 
presenetljivega pa se obeta najbolj črn scenarij, kar jih 

premoremo: odločilno srečanje za BITI ali NE BITI v 

Kozini v zadnjem krogu prvenstva. Pripravite apaurine.

Starejše deklice
ŽRK Raje Daewoo Izola : Robit 
Olimpija Ljubljana 40:17120:101 
RajC Daewoo Izola Bjelanovič Maja, Hmjič 
Manuela 2, Adamič Petra 11(1), Petrinja Ana 7, Vukojevič 
Tatjana 1, Čič Andreja 1, Šumanova Klementina 2, 
Mitruševska Neža 1, Čvorak Jelena 4, Štefančič Tamara 2, 
Argenti Anja 9, Bošnjak Nea
V prvi polfinalni tekmi za sterjše deklico so Izolanke v 
domači dvorani prepričljivo ugnale ekipo Robit Olimpije iz 
Ljubljane in si že skoraj zsgotovile napredovanje v finale. V 
povratni tekmi ne smejo izgubiti več kot 23 zadetkov, kar pa 
je glede na prikazano v prvi tekmi skoraj nemogoče.
Mlajše deklice A
RK Krim Electa Neutro Roberts : ŽRK 
Daje Daewoo Izola 15:2417:12)
ŽRK Raje Daewoo Izola : ŽRD Jelovica 
Škofja Loka 11:1113:6)
RajC Daewoo Izola: Šviligoj Mateja, Poljšak 
Luana 1+1. Ristič Danijela 1, Rožac Arijana, Posavac Ivana 
3, Hmjič Manuela 10 + 4, Škrlič Erika 4, Mitruševska Neža 6 
+ 3 (zadetki v obeh tekmah)
Na prvem polfinalnem turnirju v dvorani Poden v Škofji loki 
so Izolanke šremagale ekipo Krima in remizirale z 
domačinkami. Na prihodnjem turnirju, ki bo čez dva tedna v 
izolski dvorani bodo še povratne tekme z istima tekmecema. 
Izolanke, ki so s seboj prinesle točke tudi iz predtekmovanja s 
tekem s Piranom, pa morajo v svoji dvorani zmagati, da bi se 
uvrstile na finalni turnir.

Tako, Izolani imajo sosede, ki jim dihajo za ovratnik. 
Seveda bi bila znanstvena fantastika, če bi se 
uresničila moja napoved (zmaga Izole in poraz 
Andorja). Ob vseh komentarjih, pa žal veljajo še

največ stara "prijateljstva". Izolanom , kot že 
tolikokrat, za kaj več kot 1 polčas ne znese. Povrh 
vsega, žal tudi vseh razhajanj med upravo in igralci ni 
še konec. Nerazumljivo. Še dve prvenstveni tekmi, 
obstanek v ligi visi na nitki, nekateri pa še vedno kot... 
No, obstaja še nekaj teorije. Naslednje kolo (10.4.), 
Izola - Prule in Slovan - Andor. Če zmagata oba naša 
in ob dogovoru obeh v zadnjem kolu ,se bo v 
kvalifikacijah znašel Slovan.
Zelo enostavna teorija, ali Janezi lahko pričakujejo 
tak razplet? Iz izkušenj lahko mimo rečem, da 
dvomim. "Rokometna ljubezen" med Izolani in 
Hrpeljci ni nikoli bila vroča. Bilo je nekaj mlačnih 
namigov, vendar pa bo bolj držalo tisto o kravi. Deset 
dni časa, kar precej korakov bo potrebno storiti, tudi 
kakšen čudež bi bil dobrodošel. Tudi izolska dekleta 
so v Škofji Loki "metale" sol v morje. Kar prevečkrat 
se jim ponavlja splet okoliščin. Po besedah Borisa, ni

bilo niti tako slabo. Kako razvozlati ta vozel 
okoliščin? Malo časa, vsaj kar se tiče prvenstva, tudi 
dekleta bi ob kakšnem čudežu pristale kar visoko. 
Bojazen o kvalifikacijah je že davno mimo, torej je 
osnovni cilj dosežen. O željah in čemu več pa takrat, 
ko se bodo uredile tudi finance. Šport res ni domena 
samo bogatih, toda žal, le s polnimi žepi kam prideš. 
Vsa izolska rokometna mladost, ki trka na vrata prvih 
ekip je zadosten razlog za razmislek. Prepustiti vse 
klubom in peščici ljudi, da vlečejo, ni dovolj.
Žal ni to samo pri rokometu, ves izolski šport 
potrebuje nekaj transfuzij.

POD
BELVEDERJEM



ROKOMET - Turnir mini rokometa v Sežani
Športna šola Sportmaestral Cluba se bo ta vikend udeležila turnirja v Sežani. Iz 
Izole bo nastopilo pet ekip, tri v deški in dve v dekliški kategoriji.

Turnir v Izoli
Ker bo prihodnji vikend dela prost za vse rokometaše, bodo v Izoli organizirali 
turnir na katerem bodo nastopile ekipe Ribnic, Kopra in Izole. Domači trener 
mora pred zadnjima dvema tekmama zelo dobro pripraviti ekipo, ki ima pred 
sabo težko nalogo, obraniti prvoligaški status, po možnosti brez kvalifikacij. 
Glede na vse, kar se dogaja v klubu je ta naloga vedno težja. Prav zato bo še 
toliko bolj zanimivo pogledati koko se bodo naši odrezali v tekmi z Ribnico, 
vodilno ekipo v drugoligaški konkurenci. Velike možnosti so, da bodo morali 
Izolani v kvalifikacije z drugouvrščeno ekipo iz 1 ,B lige, zato bo ta tekma kar 
nekak pokazatelj izolskih možnosti v morebitnih kvalifikacijah.. Turnir se bo 
predvidoma pričel ob 16:00 uri.

Kadeti
MRK Izola - RK Trebnje 25:17(12:81
MRK Izola: Gregorič Martin, Kleva Alen 2, Šukljan Rene, Cetin Jan 5, 
Božič Peter 2, Hodžič Samir, Žeger Roman 9, Radojkovič Goran, Bubnič 
David 2, Vukovič Jakob 5(2), Pucer Peter, Vončina Blaž 
Izolska kadetska ekipa je proti Trebnjemu dosegla zmago, ki ji še vedno 
pušča odprta vrata napredovanje v finalni del tekmovanja. Proti Dolenjcem 
Izolani niso imeli težav. Le v začetku so gostje povedli. Varovanci trenerja 
Toneta Bariča pa so na 4:4 že izenačili in prevzeli pobudo. Trebnje je 
poskušlo z presingom na Vukoviču, oziroma etinu, vendar neuspešno. Njuni 
soigralci so vedno našli rešitev in uspešno zaključevali napade, kjer je bil še 
najbolj razpoložen Žeger, ki je izkoristil dobre obrambe obeh vratarjev in 
uspešno zaključeval hitre protinapade. Pohvaliti velja tudi oba vratarja, 
Gregoriča in Vončino. Izolani so pokazali zelo borbeno igro, imajo pa 
ševeliko rezerve v obrambi Prihodnji vikend, ko vse rokometne lige 
mirujejo, se Izolani odpravljajo v Prago, kjer naj bi sodelovali na velikem 
mednarodnem turnirju organiziranem v času velikonočnih praznikov.

_ Elvis Štader
oš V.Smuc v polfinalu
23.3 smo rokometaši o.š.Vojke Šmuc ( R.Šukljan, A. Saliji, P.Pucer, 
P.Furlan, S.Ademaj, K.Vajukič, M.Lukežič,A.Šepič s trenerjem Jojom) odšli 
v Stično pri Ivančni Gorici . Igrali smo proti Ajdovščini in proti domači 
ekipi. Ajdovščino smo premagali z 21:20.
Druga tekma je bila težja. Zradi naših prepirov na igrišču, smo prvi polčas 
končali z 11:8. V pavzi med polčasom smo se umirili, izenačili in tekmo 
končali z zmago 25:24 ter se uvrstili v polfinale.

Rene Šukljan

ODROJKA " DOL-moški
Hoteli S. ZALIV:SIP Šempeter 3:1 (11,5, -11,61
Hoteli S. zaliv Izola: Klemenc, Toth, D. Komadina, Paliska, Hajdukovič, 
Ceroici, Bažec, Grmača, Gasparini, Nanut, I. Komadina
V zadnjem srečanju tega prvenstva so domači igralci odigrali še eno dobro 
odbojkarsko predstavo in zasluženo premagali četrtouvrščeno ekipo iz 
Šempetra.
Ekipa je šele v drugem delu prvenstva zaigrala tako, kot si je želel tudi 
trener Benič in s povratkom Komadine ter prihodom Nanuta iz Anhovega je 
postala ena boljših ekip drugoligaškega prvenstva. Njihov položaj na 
lestvici (zasedli so končno deveto mesto) ni realen prikaz njihove moči in če 
se bodo dobro pripravili na naslednje prvenstvo lehko računajo na boj za 
mesta v vrhu drugoligaškega prvenstva.
ODROJKA 3 DDL - zenske
ŽOK Radio Morie: Elvo Rled II. 3:1 (-10,13.13.81
Mlada postava izolskega moštva, v katerem so spet igrale v glavnem 
kadetinje, je zanesljivo zmagala v zadnjem srečanju tega prvenstva. 
Potrebovale so le en niz, da so ugotovile, kako je treba igrati, potem pa je 
igra stekla in Izolanke so dale še enkrat vedeti, da so perspektivno moštvo s 
katerim bi drugo leto lahko naskakovali vrh tretjeligaškega prvenstva ali 
celo upali n uvrstitev v drugo odbojkarsko ligo. Seveda pa bo to odvisno 
tudi od denarja, saj za napredovanje potrebujejo generalnega sponzorja, ki 
bo prispeval vsaj milijon tolarjev in omogočil normalne priprave do jeseni.

namizni tenis - 1.SNTI članice
V sredo, 24. marca, so tudi članice prve ekipe igrale zadnji krog v 1. ligi. Doma 
so s 6:2 izgubile proti lanskemu prvaku Ilirija A&S Brnik iz Ljubljane. Dve 
zmagi je ekipi prinesla Kristina Rahotin, ki ji je v tem dvoboju prvič uspelo 
premagati člansko reprezentantko Guzeljevo. Jana Ludvik je kljub dobri igri z 
Guzeljevo tesno igubila.
S tem porazom ostajajo članice na 7. mestu prvenstvene lestvice, kar pa za 
končni play out, ki se bo pričel maja, ni najboljše izhodišče. Prvo tekmo bo 
ekipa Arrigonija igrala v gosteh proti Rakeku.

V soboto so imele mladinke v Škofji Loki III. Odprti turnir, ki se šteje za rang 
lestvico RS. Jana Ludvik je v četrtfinalu tesno izgubila, pod pričakovanji pa je 
igrala Marika Jauševec, ki seje uvrstila med 16 najboljših. Do točk sta prišli 
Teja Kodrič in Tina Nemamik, ki sta v predtekmovalni skupini dosegli 2. 
mesto.

Podobno tekmovanje so imeli mladinci v nedeljo v Preserju, kjer je najboljše 
igral Jerman Iztok, ki se je uvrstil med 16 najboljših. Drugo mesto v 
predtekmovalni skupini pa je dosegel Trgo Tarik.

Na podlagi dovoljenja, ki ga je izdala Občina Izola, Urad za komunalni razvoj, 
izvajalec del HIDRO KOPER d.o.o., obvešča, da bo zaradi izgradnje 
primarnega fekalnega kolektorja "Ž" in rekonstrukcije meteorne kanalizacije

za ves promet zaprta 
LENINOVA ULICA V IZOLI

v dveh zaporednih fazah
I. faza - v delu od križišča z Dantejevo ulico do križišča

z Nazorjevo ulico
II. faza -v delu od križišča s Kettejevo ulico do križišča

z Ulico Oktobrske revolucije

ZAPORA BO OD 31.3.1999 do 30.4.1999
V Kettejevi ulici se v času prve faze zapore uvede dvosmerni promet, v času 
druge faze zapore pa se v Kettejejevi ulici vzpostavi prvotni prometni režim in 
v Nazorjevi ulici uvede dvosmerni promet.

Prosimo za razumevanje.

Smučarski klub Izola - Sci club Isola
v ORGANIZIRA

SMUČARSKI IZLET NA KAPRUN
( Avstrija ) 24.25.26. in 27. april

Informacije vsak četrtek od 17. do 19. ure 
v klubskih prostorih v Kraški 1 

tel.: 648 - 048

NOVO V IZOLI H! N
OKREPČEVALNICA
FfiST FOOD VENI

v Postojnski ulici št. 11

HITRO PRIPRAVLJALNICO PEČENIH JEDI
pečeni piščanci - krače - rebrca

PIZZERIA IN TOPLI PRIGRIZKI
pizze - hamburgerji - topli sendviči - pommes frites

Odprto vsak dan od 8.30 do 21. ure 
Ob nedeljah in praznikih od 12.0 do 20. ure

Telefon: 066 646 333



OBČINA IZOLA
Na podlagi 10. člena Odloka o priznanjih in nagradah Občine Izola ( Ur. objave št. 9/96) 
objavlja

RAZPIS
za zbiranje prijav za podelitev

1. Naziva častni občan občine Izola
2. Priznanj občine Izola v obliki plakete z zlatim grbom občine 

Izola in ustrezne listine
3. Nagrade občine Izola z ustrezno listino

Pogoji:
Ad 1: Naziv častni občan občine Izola se podeli osebam, ki so z izjemnim delovanjem in 

stvaritvami na posameznih področjih družbenega življenja in dela prispevali k ugledu 
in napredku občine ter širše skupnosti.

Ad 2: Priznanje občine Izola v obliki plakete z zlatim grbom in ustrezne listine se podeli 
občanom za njihovo življenjsko delo na področju družbenih, političnih, gospodarskih, 
kulturnih, znanstvenih, umetniških in drugih dejavnosti, kakor tudi za izkazano veliko 
požrtvovalnost in pogum ob izjemnih dogodkih.

Ad 3: Nagrado občine Izola z ustrezno listino se podeli posameznemu občanu ali skupini občanov 
za njihovo ustvarjalno delo oz. inovatorstvo ter uspehe na področju gospodarstva, 
znanstveno-raziskovalne dejavnosti, vzgoje in izobraževanja, kulture, telesne kulture, 
zdravstva, socialnega varstva in delovanja lokalne samouprave v občini Izola.

V letu 1999 se bo dodelila ena denarnih nagrada v višini 200.000.-SIT btto.

Utemeljene predloge za podelitev zgoraj navedenih priznanj in nagrad lahko podajo: 
župan, skupina občanov, gospodarske družbe, javni zavodi, politične stranke, društva, 
državni organi, krajevne skupnosti in druge organizacije ter skupnosti.

Predlogi morajo biti podani v pisni obliki in obrazloženi tako, da so iz njih jasno razvidni 
tako dejavnost kot tudi doseženi uspehi tistih, ki so predlagani za dobitnike. Tajnost 
osebnih podatkov bo zagotovljena v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Ur.
1. št. 8/90 in 19/91).

Predloge dostavite v roku 1 meseca od dneva objave razpisa na naslov: Občina 
Izola, Sončno nabrežje 8, - Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, 
Izola.

COMUNE DI ISOLA
In virtù' dell'articolo 10 del Decreto sui riconoscimenti ed i premi del Comune di Isola 
(Bollettino Ufficiale, n. 9/96) si bandisce il

CONCORSO
alla presentazione delle proposte per l'assegnazione

1. del Titolo di cittadino onorario del Comune di Isola
2. del Riconoscimento del Comune di Isola sotto forma di targa 

con stemma d’oro del Comune di Isola ed apposito documento

3. del Premio del Comune di Isola con diploma adeguato.

Condizioni:
Ad 1: Il titolo di cittadino onorario del Comune di Isola viene conferito a persone che con il 

proprio operato o le proprie creazioni si sono distinte in qualsiasi settore della vita 
sociale, contribuendo all'affermazione ed allo sviluppo del comune e dell'intera 
comunità’.

Ad 2: Il riconoscimento del Comune di Isola sotto forma di targa con stemma d'oro ed 
apposito documento viene conferito a cittadini per il loro operato pluriennale nei campi 
sociale, politico, economico, culturale, scientifico, artistico ed altri, come pure per 
spirito di sacrificio e grande coraggio dimostrati in circostanze straordinarie.

Ad 3: Il premio del Comune di Isola con diploma adeguato viene conferito a singole persone 
o a gruppi di cittadini per il loro lavoro creativo, le innovazioni ed i meriti nei campi 
economico, della scienza e delle ricerche, dell'educazione e dell'istruzione, culturale, 
della cultura fisica, sanitario, previdenziale ed in quello del funzionamento 
dell'autonomia locale nel Comune di Isola.

Nell'anno 1999 verrà’ conferito un premio in danaro, pari alla somma lorda di 200.000,00 
talleri.

Le proposte motivate di conferimento dei riconoscimenti e dei premi possono essere 
presentate dal sindaco, da gruppi di cittadini, società' economiche, enti pubblici, partiti 
politici, organi statali, comunità' locali o da altre organizzazioni c comunità'.

Le proposte devono essere presentate per iscritto e motivate in modo da indicate 
chiaramente sia l'attività’ esercitata che i successi conseguiti dal candidato proposto al 
riconoscimento o al premio. La segretezza dei dati personali šara' garantita ai sensi della 
Legge sulla tutela dei dati personali (Gazzetta Ufficiale RS, nn. 8/90 e 19/91).

Le proposte vanno inviate entro il termine di un mese dal giorno del bando, al 
seguente indirizzo: Comune di Isola, Commissione per le questioni del mandati, le 
elezioni e le nomine, Riva del Sole, 8, Isola. __________________________ _

ZMAGA PRIMORSKIH FANTOV
Znani izolski narodnozabavni ansambel Primorski fantje sije pripel še eno 
festivalsko zmago. Tokrat so si jo priborili na prestižni prireditvi Slovenska 
polka in valček, ki je potekala v Vinski gori v neposrednem televizijskem 
prenosu na 1. programu nacionalne televizije.
Izolsko godci so zmagali v konkurenci polk s pesmijo Karamela, ki se že 
pridno vrti na radijskih programih, o njihovi zmagi pa je odločalo 
televizijsko občinstvo s pomočjo telefonskega glasovanja. Glede na to, da 
imajo za seboj kilometre in kilometre preigranih skladb so nastopili 
suvereno in brezhibno ter pokazali, da v tem času, kar so bili malo manj 
prisotni na TV, niso počivali. Pripravljali so namreč novo ploščo in kaseto, 
kije prav ob festivalu prišla na police glasbenih trgovin, na njej pa je seveda 
tudi zmagovalna pesem.
Intervju z zmagovalci sledi v naslednji številki Mandrača.

Saturdav in AG / " N E X T W A V E "
Future Beatz of AG / 3.04.1999 / "made in third europe / 
logarhythms: 69 (six is nine)/Tribalismo! Launch of the new 
release on thè NextWave Records" / [PARA]Dance Lounge 
[PARA]Mezanine

Launch of thè new release on thè NextWave Records
Večer 3.aprila v Ambasadi Gavioli je namenjen prvi javni predstavitvi novega 
klubskega projekta, podzaložbe Newtwave, ki je nastal kot izraz glasbenih 
izkušenj elektronskih glasbenih trendov posredovanih sferam javnega 
družabnega življenja.
V Dance Loungeu bosta v tem večeru nastopila rezidenta AG ter glavna 
protagonista prve plošče izdane pri podzaložbi Nextwave, DJ Umek in Valentino 
Kanzyani.
Prvi skupni projekt DJ Umeka, v svetu že uveljavljenega producenta, in Valentina 
Kanzyanija, rezidenta Ambasade Gavioli z najdaljšim stažem, je zvočno 
osredotočen v značilen tribai techno sound, kar pomeni prepletanje techno 
ritmov z ustvarjeno afriško podlago, obenem pa podkrepljeno z različnimi 
minimalističnimi vzorci, ki izdelku vlijejo prepoznavnost. Prvi izdelek 
promocijskega namena bo izdan v limitirani izdaji in bo dobra iztočnica z pripravo 
naslednjih projektov podzaložbe Nextwave. Sam projekt je informacijsko 
podkrepljen tudi z Real Audio in tekstovno predstavitvijo na Internet strani kluba: 
www.ambasada-gavioli.com.
Medtem bosta v Mezaninu nastopila vodilni nemški house didžej in producent 
Boris Dlugosch, katerega zvok je obiskovalcem Ambasade Gavioli po njegovih 
dveh gostovanjih že poznan, ter Spiller, avtor nepozabne Lagune.

BORIS DLUGOSCH
Za razliko od dejavnosti večine 
mladostnikov je že pri dvanajstih letih 
poprijel za bobnarske paličice. Pri 
šestnajstih ga je glasbena radovednost 
pripeljala v klub Front. In ne dolgo tega, 
se je znašel za njihovimi gramofoni, kjer 
je kot rezident preživel dvanajst let, vse 
do zaprtja vrat kluba Front.
Danes je BD vodilni promotor črnske 
house glasbe v Evropi, eden izmed 
redkih svetovno uspešnih nemških 
house didžejev ter iskani producent in 
remikser. Precejšen del svojih izdelkov 
izda pri založbi Peppermint Jam 
Records, ki je last njegovega dobrega 
prijatelja in sodelavca Mousse T-ja, 
skupaj tudi predstavljata založbo na 
svetovnem odru elektronske glasbe. Pri 
tej založbi je izdal tudi svoje največje 
hite, ki so ga ponesli v orbito svetovne 
slave: nepozabni Keep Pushin' ter MTV 
uspešnica Keep Your Head Up High, 
sta le delček iz sestavljanke njegovega 
nemirnega ustvarjalnega duha.

Denis Papič
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Center za kulturo, šport in prireditve Izola 
KULTURNI CENTER IZOLA 

TEL.: 645 571, 643 513

KOLEDAR PRIREDITEV 
APRIL 1999

V mesecu aprilu napovedujemo zadnjo abonmajsko predstavo avtorja Alana 
Ayckbourna ii\,v režiji Vladimirja Jurca :

POLOVIČNE RESNICE
- komedija zaplete klobček mirnega, urejenega, predvsem pa na videz 

neproblematičnega življenja uglednih meščanov, ko se pod posteljo 
znajdejo usodni copati....

Gostuje SSG iz Trsta.

za ljubiteljske kulturne 
dejavnosti Območna 

izpostava Izola
SEMINAR

v soboto, 3. aprila bo od 10.00 do 14.00 potekal v Kulturnem domu Izola 
seminar za igralce, mentorje in plesalce. Seminar bo vodila igralka MAJA 
ŠTROMAR. Udeleženci morajo imeti s seboj trenirko in copate. Kotizacijo: 
1.000 Sit vplačate pred pričetkom seminarja. Soorganizator seminarja je 
Kulturni center Izola.

Praznična pomlad v Kortah
Sobota, 3.april ob 17. uri v gledališki dvorani Korte: Odprtje 
razstave pirhov, velikonočnih peciv in daril.
Sobota, 3.april - nedelja, 11.april: Ogled razstave.
Sobota, 10. april ob 20.uri v gledališki dvorani Korte: Velikonočni 
ponedeljek na Slovenskem; nastop folklorne skupine Mandrač iz 
Kopra in domače folklorne skupine Usakoščat KD Korte.
Nedelja, 11 .april ob 12.30 uri v gasilskem domu Malija: Praznična 
pomlad; nastop folklorne skupine Usakoščat z gojenci glasbenih šol; 
razstava.
Nedelja, 2.maj ob 17. uri v gledališki dvorani Korte: Predstavitev j 
istrske ljudske pesmi ob izidu kasete Je Bepo kepo kozo in speštanke . 
U Jistre kantamo pu naše. Gostovanje Savrinskih pup en 
ragaconov z Rozano Koštial.
Petek, 7.maj ob 10.uri v koprskem gledališču: Nastop folklorne i 
skupine Usakoščat na področnem tekmovanju otroških folklornih 

skupin.
Nedelja, ó.junij popoldne v Cetorah na odprtem sredi vasi: Praznična 
pomlad; nastop folklorne skupine Usakoščat z gojenci glasbenih šol. 
Razstava ročnih del cetoranskega krožka.
______________ _____ __________________________________  !

VISIEU VUOZM - BUONA PASQUA - VESELA 
VELIKA NOČ - SRETAN USKRS - PER SHUMÈ 
MOTE PASHKÉT - HRISTOS VOSKRESE - 
VOISTINO VOSKRESE 1999

ISTRSKI DEMOKRATSKI ZBOR 
DIETA DEMOCRATICA ISTRIANA 
Podružnica Izola

CALERIJA

fotografska 
razstava

TIHOMIR 
PINTAR

«m

GALERIJA ALGA
'

Kristanov trg.

SIMONA DULAR 
CVETKA MATOS

M
■ r j

!

SREČANJA
v četrtek, 8. aprila se bo ob 17.00 pričela v Kulturnem domu Izola Območna 
revija otroških in mladinskih pevskih zborov. Na reviji bodo sodelovali OPZ 
Pink Panter OŠ Piran, OPZ Glasbene šole Izola, oddelek Korte, OPZ Vrtca 
Morje iz Lucije, OPZ Osnovne šole Livade iz Izola, Mladinski PZ Glasbene šole 
Izola in Mladinski PZ Osnovne šole Dekani. Vstopnina 400 Sit. Soorganizator 
prireditve je Kulturni center Izola

V sredo 21. 4. bo v Gledališču Koper potekalo Medobmočno srečanje 
otroških in mladinskih plesnih skupin Srečanje organizira Območna 
izpostava SLKD Koper. Skupine se lahko prijavijo po petka, 2.aprila.

od 21.4. do 24.4. bosta Območni izpostavi SLKD Izola in Koper organizirali 
drugi del Medobmočnega srečanja otroških in odraslih gledaliških 
skupin. Prijave sprejemamo na sedežu Območne izpostave SLKD Izola, 
Drevored 1. maja 9, 6310 Izola do vključno 7. aprila.

RAZPIS
SKLAD RS za ljubiteljske kulturne dejavnosti razpisuje

1. DRŽAVNO SREČANJE
STAREJŠIH PISCEV.

Na srečanju sodelujejo lahko starejši avtorji- upokojenci z neobjavljenimi 
literarnimi besedili ( pesmimi, prozo, dramatiko, eseji). Prispevki morajo biti 
natipkani in poslani ( do 20. aprila 1999) v treh izvodih na naslov : SKLAD RS 
za ljubiteljske kulturne dejavnosti (za seniorsko srečanje), Štefanova 5,1001 
Ljubljana. Vsak prispevek mora biti označen z avtorjevim imenom, priložiti pa 
je potrebno tudi kratek življenjepis, točen naslov in telefon udeleženca. 
Dodatne informacije lahko dobite na tel. 061/ 126 29 83, pri gospe Dragici Breskvar

CLUB MAONA
torek, 6.4. ob 21.00 uri

VLADKO STEFANOVSKI 
TRIO

Kulturni center Izola 

razpisuje 32-urni FOTO TEČAJ
1. Začetni
2. Nadaljevalni -narava-portret-arhitektura-prosta tema
3. Črno-bele fotografije

Število udeležencev je omejeno 
Prijave sprejemamo na tel.: 645 571

KINO ODEON IZOLA
Četrtek 1.4.Petek 2.4. Sobota 3.4 in Nedelja 4.4.
REŠEVANJE VOJAKA RYANA
vojna drama ob 17. in 20 .uri

Torek 6.4 in Sreda 7.4
PRAZNOVANJE
Danski film ob 18. in 20. uri ( V torek ob 20.30. uri ) 

Četrtek 8.1.
ČAKA TE POSTA
rom.komediia ob 18. in 20.15 uri

n



Medijska pozornost, ki jo uživajo nekatere 
"blazno " perspektivne rock skupine, je že presegla 
vsakršno mero dobrega okusa. Medijska pozornost? 
Da. Vendar, vsi se lahko sprašujemo, kje je tista 
meja, ki loči nekaj, kar je raslo leta in leta in zaradi 
podtikanj ni uspelo niti pokukati iz zatolčene zemlje, 
in pa druga plat, ki v enem šusu naredi pot z Zemlje 
do Lune in nazaj, se usidra v nedrje povprečja in ne 
pusti dihati drugim?!

Ker ljubitelji glasbe konzumirajo, ni enako, če 
konzumirajo stare, prežvečene konzerve ali pa novo, 
pokošeno travo. Od slednje si res lahko dobro zadet, 
po prvi pa se zastrupiš s salmonelo.

Torej, ko vam nekdo ponudi večer v običajni 
snobovski dance luknji, zrolajte raje vse vaše nove 
adute v eno konkretno stvar - VZDUŠJE, in ne 
pustite se presenetiti ali zanesti, da ti bo dance n ave 
dal priložnost, raje se zanesite na vaše VZDUŠJE, 
katerega vonj ostaja še več ur za vami, ko zapustite 
zapečaten ambient.

Mateja Golob

I & Zgodilo se je..

6 Literarni kotiček

WARPHEUS

sing the song 
the battle anlhem 

far warriors 
to march along

tune your strings 
and pound the c hord 

observe left handed angels 
swing their swords

bath your body 
with the blood 

rip out the lungs 
begin to cut

finally
the war is won 

and now shall rise 
the chosen one

for he's thè WARPHEUS 
thè hell's crusader 

king who walks through 
fire

a supreme creature 
from all paga n eyes 

to be desired

JOY- 101

Od prejšnje številke našega glasila sta za nami dva vikenda in dve 
uspele ter ena odpadla prireditev. Prejšnji petek smo v bistvu

lahko videli kar tri stvari naenkrat, oziroma 
eno slišali, eno videli in slišali ter eno v 
glavnem samo videli. Glasbeni večer je 
imel ANDREJ DEŽJOT, ki je zvrtel lepo 
zbirko glasbe, kije ustrezala prav vsakemu 
okusu (ali pa skoraj vsakemu), vendar pa 
je svoje vrtenje moral 
nekajkrat prekiniti, 
vendar ne zaradi 
tehničnih težav, marveč 
prvič zaradi predstavitve 
zbirke pesmi MATEJE 
GOLOB, ki bo izšla 
najverjetneje enkrat 
aprila. Predstavila jo je s 

pomočjo gledališke skupine STEPS, katere člani so njene pesmi 
brali v večih delih. Še enkrat pa je moral prekiniti svojo glasbo 
zaradi t.i. Fotosessiona, ki ga je izvajal veliki umetnik SINISHA 
VON KRT. Njegovo delo še ni čisto končano, zato slik še ne 
HBRgaMHHHHBnegSMn moremo objaviti, bomo pa del strani

I posvetili njegovemu delu, kolikor hitro
sr* ESPIMI bo mogoče.

H Naslednji vikend pa je najprej v petek 
1 svojo glasbo (t.j. Rap) odvrtel VIKTOR 

j-- KONOPLYEV (to ni umetniško ime, 
£ampak čisto pravo), in nabral na kup 

r lepo število mladih raperjev, ki so med
( drugim izvajali tudi vratolomne plese.

Sobota pa se ni končala čisto tako, kot je bilo pričakovano, saj je 
planirani turnir v MORI JAPANESE 
odpadel zaradi pomanjkanja 
kandidatov. Ampak, več sreče 
prihobnjič in vljudno vabljeni tudi ta 
vikend v staro italijansko šolo na 
Gregorčičevi 21, učilnica 6.

vratolomni plesalci

|fe Kritika |

UKRADENI
DROBIŽ

€> Ta vikend ||fc WWW

Ta vikend si lahko v MUKl-jevih prostorih v stari italijanski šoli ogledate 
oziroma poslušate najprej glasbeni večer z DJ-em MAKS'VIRUSOM, katerega 
identiteta tako kot zvrst glasbe, ki jo bomo lahko slišali, naj ostaneta še 
neznana. Za svoj pult bo stopil v petek, 2. aprila ob približno pol sedmih 
(par minut gor ali dol) in bo ostal z vami in z nami tam nekje do pt 
dvanajstih.

V soboto pa je dogodek za vse pikadomane, in sicer turnir v 
pikadu s pričetkom ob devetnajstih in z nagradami, ki vam 
jih pa sedaj še ne bomo izdali, rajši se pustite presenetiti. \
Igra je CRICKET, pristojbina je 700 (sedemsto) SIT za dva 
igralca, ostalo boste pa že izvedeli, ko pridete tja.

Na vsak način ste vljudno vabljeni tudi ta teden, če ste pri nas že bili 
veste, kaj boste lahko videli in doživeli, če vas še ni bilo pa pridite 
pogledat.

MUKI na internetu
Tokrat pa zares. MUKl-jev homepage sicer 
obstaja že od novembra leta 1997. vendar pa je 

bil do sedaj še v obdelavi zaradi nekaj 
nesporazumov in bla. bla, bla... V kratkem 

pa si boste lahko na naslovu 
http://pina.soros.si/muki ogledali nov

homepage, ki bo obsegal vse od dosedanjih 
prireditev, kratke predstavitve članov, zgodovine 

kluba ter arhiva najbojših prispevkov iz
MAGAZINGE M in vse to v slovenski, angleški.nemški 

in italijanski verziji. O nastanku te strani in o njeni končni 
objavi na spletu pa vas bomo (seveda) sproti obveščali.
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sua

Dio ce la 
mandi buona

Potremmo anche far finta che 
quanto sta succedendo a qualche 
ora di macchina da casa nostra 
non ci riguardi, né abbiamo 
intenzione di spargere lacrime sulla 
sorte di quelle popolazioni, da 
qualsiasi parte della barricata esse 
si trovino. Con una certa dose di 
cinismo potremmo addirittura 
affermare che, in fondo, le guerre 
ci sono sempre state e che, si sa, 
dove ci sono guerre ci sono anche 
morti e feriti, pure tra i civili.
In quanto appartenenti ad una 
minoranza nazionale e ad una 
popolazione di frontiera, risultato 
di due guerre mondiali e dello 
sgretolamento di Stati e di ideologie, 
non possiamo non percepire i 
pericoli che questi avvenimenti 
rappresentano, al di là del loro 
aspetto bellico, già di per sé tragico. 
Negli ultimi decenni e, soprattutto, 
negli ultimi anni ci eravamo spinti 
a credere che il processo di 
distensione e di democratizzazione 
fosse ormai irreversibile. Che la 
cultura della pace fosse diventata 
parte della coscienza generale, 
tutelata da norme intemazionali e 
da organismi quali l’ONU, nei 
quali volevamo riporre la nòstra 
fiducia. Il p-aguarclo era l’Europa 
Unita, la Casa comune di tutti gli 
europei, permeata dalla tolleranza, 
dal dialogo, dalla volontà di 
rispetto reciproco, eredità di un 
mdlennio di traversie, ma anche di 
conquiste e di lezioni, dure, ma che 
credevamo di aver imparato. La 
Bosnia e quanto successo poco 
tempo fa, dicevamo, era uno delle 
ultime scosse di assestamento. 
Quanto sta succedendo in questi 
giorni, però, va aprire un nuovo 
capitolo di estrema instabilità e di 
precarietà dqlle conseguenze 
imprevedibili. E ritornata in auge, 
legittimandosi di fronte all’opinione 
pubblica, la legge del piu forte. 
Quella dello sceriffo con licenza 
d’uccidere perché ha le pistole più 
intenti ed è il più rapido nell’estrarle. 
Una specie ai nuova, drammatica 
e tragica versione del film 
“mezzogiorno di fuoco” che tutti 
ricordiamo. Lo sceriffo, naturalmente 
sono gli Usa. Ma dove si trova il 
personaggio “buono”della vicenda, 
quello che ritenevamo personificasse 
l’Europa? Certo non l’ex pacifista 
Solana. Lui prende gli ordini dallo 
sceriffo. Dove sono i vari Consigli 
d’Europa, i vari primi ministri, le 
diplomazie. Le capitali della nostra 
cultura e della nostra civiltà? Sono 
tutti in viaggio d’affari?
Inutile nascondercelo, se questo è 
lo scenario dell’Europa che stiamo 
auspicando, finora abbiamo sognato 
e, come si diceva ingenuamente 
una volta, che Dio ce la mandi 
buona!

Silvano Sau

Isola:

è nata la C.I. “Domenico Lovisato”
La nascita di una nuova Comunità degli Italiani ad Isola sembra non essere più una notizia da 
prima pagina. Sabato scorso, infatti, alla presenza di una quindicina di soci, si è svolta l’assemblea 
costitutiva della Comunità degli Italiani “Domenico Lovisato”.

Come hanno voluto ribadire i 
presenti, in mancanza di una 
propria sede, la riunione si è 
svolta presso la trattoria “Canova”.
A presidente dell’associazione è 
stato eletto all’unanimità Alvise 
Mondo-Venier, che è stato anche 
il promotore per la raccolta delle 
firme necessarie alla fondazione 
del sodalizio. Dopo aver presentato 
per sommi capi le clausole dello 
Statuto che, come ha sottolineato, 
ha come sua finalità la difesa 
della lingua e della cultura 
italiana ad Isola, Mondo-Venier si 
è soffermato soprattutto sugli 
impegni che dovranno essere 
affrontati nell’immediato futuro.
“La nuova Comunità - ha detto 
- si impegnerà soprattutto nel 
ricoprire quegli spazi e quelle 
attività che attualmente non sono 
affrontati da altri, tenendo conto 
che le potenzialità del gruppo 
nazionale sono molteplici ed 
esigono una chiara risposta.” I 
problemi, tuttavia, sono numerosi 
a partire dalla sede e dai 
finanziamenti. Come ebbe a 
sottolineare il neoeletto presi
dente, esistono comunque delle 
buone prospettive. “Fino al 
completamento del Palazzo 
Manzioli, in cui dovrà trovare 
spazio anche la Domenico Lovisato, 
se non altro per il nome che la 
Comunità si è data, nei prossimi 
giorni si cercherà di chiedere 
ospitalità alle due Comunità già 
esistenti ad Isola. La sala di 
palazzo Besenghi, per esempio, 
potrebbe essere usata per le prove

Il ncoelctto presidente della “Lovisato

della filodrammatica, mentre alla 
Dante Alighieri si potrebbe chiedere 
di ospitare le prove del coro. Le 
riunioni e le conferenze, che 
dovrebbero venir organizzate in 
collaborazione con l’UI-UPT, si 
potrebbero tenere nella sala riunioni 
del Consiglio Comunale.” 
Secondo il presidente Mondo- 
Venier, il Sindaco si sarebbe già 
espresso favorevolmente. Anche il 
Consiglio della CAN avrebbe 
confermato la sua disponibilità,

Mondo-Venier a Palazzo Manzioli

sempre che al bilancio ancora in 
dibattito non vengano effettuati 
ulteriori tagli.
Alla fine dei lavori, l’assemblea 
ha deciso di rimandare alla 
prossima riunione l’elezione del 
Consiglio direttivo e del 
segretario. In quell’occasione il 
neoeletto presidente prowederà 
a relazionare sul lavoro svolto 
in questo periodo.

M.C.C.

Consiglio Comunale: dibattito aperto su 
Statuto e Bilancio 1999

Portate a termine le sedute del 
Consiglio Comunale di Isola, che si 
sono succedute a puntate e una 
dopo l’altra, a distanza di qualche 
settimana. Pur affrontato nel dibattito 
e pur discusse e votate le varianti 
presenti nella bozza di proposta di 
modifiche allo Statuto comunale, la 
votazione sull'intero documento è 
stata rimandata alla prossima 
sessione. Tra le varianti votate, 
purtroppo con esito negativo, anche 
quella che prevedeva di portare il 
numero dei rappresentanti della 
comunità nazionale italiana nel 
Consiglio da due a tre. Da rilevare, 
che per essere approvate, le modifiche 
allo Statuto devono ottenere il voto 
positivo di almeno due terzi di tutti 
i consiglieri. Tra le altre novità 
previste dalla bozza anche quella di 
aumentare a tre il numero dei 
vicesindaci, uno dei quali appartenenti

alla nostra comunità. Comunque il 
tutto verrà riproposto alla prossima 
seduta, dopo che - come si usa dire 
- le formazioni politiche avranno 
effettuato un ulteriore tentativo di 
armonizzazione dei propri punti di 
vista.
Approvata, invece, pur se con 
numerose proposte di correzioni, la 
bozza di bilancio comunale per il 
1999. Anche se il governo sloveno 
non ha saputo, o voluto, dare 
ancora una risposta in merito al 
capitolo che riguarda il finanziamento 
della comunità nazionale italiana, la 
bozza di bilancio vede inserita la 
richiesta presentata dalla nostra 
Comunità autogestita con una 
condizionale, secondo la quale fino 
ad una precisa indicazione del 
Ministero per le finanze, le sovvenzioni 
verranno garantite in dodicesimi, 
sulla base delle effettive possibilità

e disponibilità finanziarie del Comune. 
A tal fine, anzi, tra l'amministrazione 
comunale e la Comunità autogestita 
si dovrà siglare un vero e proprio 
accordo. Inutile dire, che se il 
compromesso permetterà comunque 
di portare avanti le attività correnti, 
riporta neH’organismo e nelle strutture 
minoritarie una situazione di 
insicurezza che sarebbe opportuno 
superare quanto prima.
Tra le proposte approvate dal 
Consiglio anche quella di verificare 
se l'ammontare dei mezzi previsti 
per il funzionamento della scuola 
elementare italiana “Dante Alighieri" 
e dell’asilo corrispondono alle reali 
necessità. Non ha ricevuto risposta, 
invece, la domanda presentata da 
Marion Kovačič sulla necessità di 
garantire alla scuola italiana le tende 
per le finestre, ad un anno 
dall’apertura.

S.S.



Ancora applausi per “Gli ex allievi del Toti”
Questa volta la brillante compagnia teatrale dialettale triestina 
si è presentata al pubblico isolano alla Casa di cultura con 
“Una fiaba de Rena”, due atti di Edda Vidiz e Flavio Bertoli, 
per la regia di Bruno Cappelletti. Si tratta di una storia triestina 
ambientata in Cittavecchia in questa seconda metà del nostro 
secolo; storia in gran parte raccontata dalle coinvolgenti 
musiche dello scomparso Bruno Tramontini e ben eseguite dai 
fratelli dello stesso musicista triestino Annamaria e Roberto 
Tramontini. Un plauso a tutta la compagnia per il divertimento 
proposto e una menzione particolare ad Annamaria Termini 
e a Roberto Tramontini per le loro interpretazioni. La 
simpatica serata teatrale isolana de “Gli ex allievi del Toti” 
è stata proposta dalla Comunità degli italiani “Pasquale 
Besenghi degli Ughi” di Isola.

Corsi d’arte alla Besenghi
Dal 9 al 19 marzo in una sala di Palazzo Besenghi è 
rimasta aperta la mostra dei lavori prodotti dai 
frequentanti i due corsi d’arte organizzati dalla Comunità 
degli Italiani che vi ha sede. Si tratta del corso di 
ceramica artistica e del corso di arti figurative. In 
ambedue i corsi, che sono iniziati in ottobre e si 
concluderanno in maggio, i partecipanti sono divisi in 
due gruppi: alunni della scuola elementare e giovani 
e adulti. Animatrice del gruppo è la professoressa Fulvia 
Grbac, diplomata a Venezia e insegnante nelle nostre 
scuole. Sotto la sua guida i 34 frequentanti i due corsi 
imparano a disegnare dal vero, a prendere dimestichezza 
con le tecniche del disegno e della pittura, comprese 
la stampa, la pittura su vetro e su stoffa. Per quanto 
riguarda la ceramica artistica, possono conoscere le 
tecniche e dare sfogo al proprio estro, alla propria 
creatività. Le lezioni si sono svolte nel laboratorio 
appositamente attrezzato presso la Scuola elementare 
Dante Alighieri. Alla mostra di marzo ogni allievo ha 
potuto esporre due o tre dei propri prodotti. “I corsi 
sono risultati interessanti per i principianti e per chi 
voleva affinare le tecniche già acquisite.”, dichiara la 
professoressa Grbac e continua: “Sono soddisfatta dei 
risultati e dei progressi che i corsisti hanno mostrato 
in questi mesi."

Marino Maure!

Più ossigeno
per la nostra squadra di basket...

Ci sono stagioni di “culo” e ci sono stagioni di iella, diceva 
Helenio Herrera, famoso allenatore della grande Inter degli 
anni ’60. In questa stagione la iella ha assiduamente 
accompagnato la nostra squadra di basket nel campionato 
ricreativo del litorale. Anzitutto è stata martoriata dagli 
infortuni e come se non bastasse è stata ulteriormente decimata 
da provvedimenti disciplinari che, bisogna ammettere, hanno 
colpito giustamente alcuni giocatori per cattiva condotta. 
Ciononostate la squadra è approdata alle “final four” dove 
la buona sorte ancora una volta è stata tutt’altro che dalla 
sua parte. In semifinale ha affrontato il leader al termine della 
“regular season” ossia lo “Odpisani”, compagine composta, 
come evidenziato dal nome, da giocatori che il club Koper 
avrebbe rinnegato. Al termine di una partita tirata, contro 
gente giovane, pimpante, piena d’energia e oltrettutto con 
qualche giudizio arbitrale a sfavore nei momenti topici, il 
“Circolo” ha perso al foto finish (57 a 52) giungendo in fondo 
alla canna del gas, cioè in debito d’ossigeno. In seguito il fiato 
rimasto non è risultato sufficiente per portare a casa almeno 
un bronzetto nella sfida per il terzo posto con gli “Zbogom 
pamet mladi”, cosicché dopo tanti successi la squadra di basket 
e rimasta a mani vuote. Pazienza. Il primo posto e andato 
in tutta tranquillità agli favoritissimi “Odpisani” che, nella 
finalissima, hanno travolto il “Barcaffè Droga”.

Roberto Siljan

Non c’è più religione
Tempo addietro abbiamo espresso su queste pagine il 
nostro disappunto per il fatto che Isola si stava 
lentamente trasformando in un “vespasiano” per cani e 
gatti. Non avevamo nulla contro i simpatici quadrupedi, 
però ci disturbava il menefreghismo dei loro padroni. 
Menefreghismo che in questi ultimi tempi sta montando 
rapidamente. Infatti, non c’è via del centro della nostra 
cittadina che non venga regolarmente sporcata. E sembra 
che tutti ci abbiano preso gusto a sporcare soprattutto 
le vie che hanno ottenuto una nuova veste. Ora si attende 
il completamento del restauro degli esterni delle case 
Manzioli e Lovisato per passare immediatamente al 
riassetto di piazza Manzioli. Speriamo tanto, una volta 
terminati i lavori, di non dover costatare che Isola sarà 
arricchita di un nuovo caccatoio per gli amici dell’uomo.

Gianfranco Siijan

ATTIVITÀ COMUNITARIA
BIBLIOTECA
La biblioteca della comunità II concerto viene organizzato
italiana di Isola (Palazzo Besenghi, 
Via Gregorčič) è aperta il lunedì 
dalle ore 17 alle 18 e il mercoledì 
e giovedì dalle ore 16.30 alle 19. 
La biblioteca è aperta a tutta la 
cittadinanza.

SALA DI LETTURA E BAR 
SOCIALE
Apertura da lunedì a venerdì 
dalle ore 17.00 alle 19.00 (Palazzo 
Besenghi). Sono disponibili i 
periodici Panorama Mondadori e 
Panorama Edit, L’Espresso, Visto, 
Grazia, Quattroruote, Yacht 
Capital, Storia illustrata, Primorske 
novice, Mladina, Mandrač e il 
Mandracchio nonché i quotidiani 
La Repubblica, Il piccolo, La 
voce del popolo e Deio.

MANIFESTAZIONI

Lunedì 5 aprile, ore 10. Chiesa 
di San Mauro - Isola
Partecipazione del Coro 
“Haliaetum” della Comunità degli 
Italiani “Pasquale Besenghi degli 
Ughi” di Isola diretto dal Maestro 
Claudio Strudthoff alla Santa 
Messa di Lunedì dell’Angelo.

Martedì 6 aprile, ore 18. 
Palazzo Besenghi - Isola 
“CURIOSITÀ E LEGGENDE DEL 
MONTE MAGGIORE” 
Conferenza del prof. Mario 
Schiavato
La conferenza è organizzata 
dalla Comunità degli Italiani 
“Pasquale Besenghi degli Ughi” 
e rientra neH’ambito della 
collaborazione tra l’Unione Italiana 
e l’Università Popolare di Trieste. 
Ingresso libero

Sabato 10 aprile, ore 20. Casa
di Cultura - Isola
XII CONCERTO DELL’AMICIZIA
Parteciperanno alla manifestazione 
i gruppi Coro Misto da camera 
CELJE di Celje, Coro maschile 
FOLTEJ HARTMANN di Bleiburg- 
Pliberk in Austria e Coro misto 
HALIAETUM di Isola.

ogni anno, in alternanza, in una 
delle località di residenza dei 
cori. Organizzazione: CI “Pasquale 
Besenghi degli Ughi” di Isola. 
Ingresso libero

Giovedì 15 aprile, ore 18, 
Sede della CI “Dante Alighieri 
- Isola
“FAUNA E AMBIENTI 
DELL’ISTRIA”
Conferenza del prof. Enrico 
Benussi
La conferenza è organizzata 
dalla Comunità degli Italiani 
“Dante Alighieri” e rientra 
nell’ambito della collaborazione 
tra l’Unione Italiana e l’Università 
Popolare di Trieste.
Ingresso libero

Venerdì 16 aprile, ore 18, 
Palazzo Besenghi - Isola 
SERATA DEL VINO NOSTRANO 
tradizionale mostra del vino 
prodotto nel territorio del 
Comune di Isola e dintorni 
Una apposita commissione 
giudicherà i vini e premierà i 
prodotti considerati migliori. 
Organizzazione: CI “P.Besenghi 
degli Ughi” di Isola.
Ingresso libero

Sabato 17 aprile, ore 12. 
Palazzetto dello Sport - Isola 
Il TORNEO DI PALLA- 
CANESTRO della Comunità 
degli Italiani “Pasquale 
Besenghi degli Ughi” di Isola 
Oltre alla squadra di basket della 
CI “P. Besenghi degli Ughi” 
parteciperanno alla gara altre tre 
squadre.
Ingresso libero
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VELIKONOČNO
POLNJENJE
KONTEJNERJEV
Tradicionalna spomladanska akcija 
Očistimo naše okolje se je začela ta 
ponedeljek in v torek so komunalci že 
odvažali na smetišče prve kontejnerje, 
ki so jih napolnili prebivalci starega 
dela mesta.
Po besedah Antona Purkarta, ki je 
odgovoren za operativno izvedbo 
akcije, je v starem delu mesta še vedno 
veliko odpadkov, ki jih občani pridno 
prinašajo v kontejnerje, nekoliko slabši 
odziv pa je v Prekomorski in sosednjih 
ulicah, kjer so, kot vse kaže, večino 
odvečnih stvari že oddali med 
prejšnjimi akcijami.
V Komunali seveda niso čisto 
zadovoljni z ravnanjem občanov, saj je 
z ločenim zbiranjem odpadkov še 
vedno nekaj težav, vendar to kasneje 
opravijo kar sami delavci Komunale. V 
uredništvu pa je prišlo do namiga, da bi 
akcijo v bodoče morda začeli v kakšni 
manj turistični krajevni skupnosti, saj 
obloženi kontejnerji med
velikonočnimi prazniki niso ravno lepa 
reklamna podoba turistične Izole.

Vremenske zanimivosti

OBČUTEK MRAZA 
ZARADI VETRA
V zimskem delu leta nas večkrat bolj zebe, kot bi pričakovali 
glede na temperaturo zraka, za to je kriv veter.
Ljudje moramo vzdrževati razmeroma stalno temperaturo 
telesnega jedra. Številni dejavniki vplivajo na toplotno 
bilanco telesa, na tem mestu omenimo le meteorološke, to so: 
temperatura in vlažnost zraka, kratko in dolgovalovno 
sevanje in hitrost vetra. Za vrednotenje toplotnega občutja so 
že več desetletij na razpolago matematično fizikalni modeli, s 
katerimi lahko upoštevamo vse pomembne dejavnike in ne le 
meteoroloških. Take modele uporabljajo tudi na 
Hidrometeorološkem zavodu RS.
Kljub dobrim rezultatom, ki jih omogočajo matematično 
fizikalni modeli za vrednotenje toplotnega občutja, v praksi 
pogosto uporabljajo zelo poenostavljene pristope, tako 
imenovane indekse. Le-ti temeljijo na empiričnih 
ugotovitvah; uporabni pa so le v posebnih pogojih, za katere 
so bili razviti.
Pozimi na občutek mraza močno vpliva veter. Za ocenjevanje 
njegovega učinka so razsuli poseben ohladitveni indeks, to je 
'Vind chili”. Pri nas pozimi občutek mraza močno stopnjuje 
burja na Primorskem. Tudi Prekmurje in del Štajerske s 
severnim oz. severovzhodnim vetrom, Gorenjska s 
karavanškim fenom, Dolenjska z vzhodnikom oz. 
severovzhodnikom ipd. so predeli, kjer občasno lahko kar 
dobro zapiha. Telo ob vetrovnem vremenu hitro izgublja 
toploto, zato je občutek mraza veliko močnejši, kot bi bil ob 
brezvetrju. Kako zelo veter ojača občutek mraza, je lepo

razvidno iz priložene tabele. Iz tabele je razvidno, da se npr. 
pri pogojih zmerne burje, ki piha s hitrostjo 16m/s (58km/h) 
in pri temperaturi 0°C počutimo tako, kot bi se ob brezvetrju 
počutili pri kar -19°C. Tudi v gorah smo pogosto 
izpostavljeni nizki temperaturi zraka in močnemu vetru. 
Poleg alpinistov občutek mraza zaradi vetra zelo dobro 
poznajo tudi kolesarji in jadralci na deski, ni pa neznan tudi 
ostalim, ki se veliko gibljejo .na svežem zraku.
Vojaški meteorologi za lastne potrebe pozimi redno računajo 
občutek mraza zaradi vetra, saj le-ta lahko odločilno vpliva 
na učinkovitost vojske. Prav vojaški meteorologi so že 
kmalu po koncu II. svetovne vojne vpeljali pojem "wind 
chili" v načrtovanje vojaških operacij. Tako, na primer piloti 
držav NATO, ki skupaj trenirajo t.i. "nizko letenje" (Low 
Level Flight) v kanadskem letalskem centru Goos Bay, kljub 
sicer odličnim vremenskim razmeram (vidnost večja od 50 
km, brez oblakov in pojavov, ki bi zmanjševali vidnost) ne 
letijo, kadar izračunana vrednost ohladitve z vetrom doseže 
-24°C. Priloti z opremo, ki jo imajo v letalu, v primeru 
prisilne zapustitve letala ("katapultiranje”) ne bi vzdržali več 
kot dve uri. Prav toliko je v povprečju tudi minimalni čas, da 
jih dosežejo reševalne ekipe. (Milan Ferlan)
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(T^P PAPIR
v STALNIH 

TIPSKIH ZABOJNIKIH
za ločeno zbiranje odpadnega 
papirja so postavljeni STALNI 
posebni kontejnerčki (OKROGLI), 
na omenjenih lokacijah.

LOČENO ZBIRANJE 
ODPADNIH SUROVIN

* ŽELEZO - odjemno mesto - zgornji 
plato deponije. Občani lahko kadarkoli 
v času obratovanja deponije 
brezplačno oddajo odpadno železo - 
kovine na navedenem odjemnem 
mestu.
* PAPIR - stalno nameščeni okrogli 
tipski kontejnerčki po mestu Izola in 
podeželju, omogočajo vsem časovno 
neomejeno odlaganje (odpadnega 
papirja - knjige, zvezki, revije, časopisi, 
pisarniški papir,...). Lokacije 
Kontejnerčkov navedene v programu 
akcije.
* KARTONI - manjše količine, ki se 
pojavljajo v gospodinjstvih se zloži in 
poveže ter vloži poleg posod za 
odpadke. Za večje količine kartonov pa 
je odjemno mesto na deponiji Izola.

* STEKLO
- v kratkem se predvideva 
postavitev tipskih 
Kontejnerčkov za ločeno 
zbiranje stekla in steklenic.

ODPADNA OLJA

Motorna odpadna olja se lahko oddaja 
v PVC ročkah na bencinskih srevisih, 
odpadna olja morskih plovil pa v PVC 
ročkah na črpalki v Mandraču ali 
Marini. Večje količine odpadnih olj za 
predelavo ali uničenje pa sprejema 
LADJEDELNICA Izola, ki ima za 
tovrstno dejavnost potrebno licenco.

od 5.4. -
KS LIVADE

KOSOVNI ODPADKI
1. KAJUHOVA - pri izlivki

5.4. -8.4.
KAJUHOVA - odcep levo nad 
semaforiz. križiščem
9.4. -11.4.

2. IX.KORPUSA spodaj
5.4. - 8.4.
IX.KORPUSA - pri Marketu
9.4. - 11.4.

3. VELUŠČKOVA - pri Trgovini
5.4. -8.4.
VELUŠČKOVA PARTIZANSKA
9.4. -11.4.

4. A.VALENČIČA - Parkirišče
5.4. -11.4.

5. E.DRIOLIA - Parkirišče l.del
5.4. -8.4.
E.DRIOLIA - Parkirišče ll.del
9.4. - 11.4.

ŽELEZO
I PARTIZANSKA VELUŠČKOVA

5.4. -8.4.
A.VALENČIČA - Parkirišče
9.4. -11.4.

2. E.DRIOLIA - Parkirišče
5.4. -8.4.
KAJUHOVA ob Izlivki
9.4. -11.4.

PAPIR
7. A.VALENČIČA - parkirišče
8. E.DRIOLIA parkirišče
9. KAJUHOVA - pri izlivki
10. OF - pri Vrtcu
II VELUŠČKOVA PARTIZANSKA 

stičišče ulic
12 OŠ LIVADE

.4. 1999
KS JAGODJE

KOSOVNI ODPADKI
1. C.v JAGODJE - S.ALLENDEJA

5.4. -8.4.
NA TERASAH
9.4. -11.4.

2. STRMA POT POD VINOGRADI
5.4. -8.4.
PROLETERSKIH BRIG. igrišče
9.4. -11.4.

3. C.v JAGODJE HUDOURNIŠKA
5.4. -8.4.
VRTNA ul.
9.4. - 11.4.

4. MLADINSKA - začetek
5.4. - 8.4.
ILIRSKA SENČNA
9 4 - 11 4.

5. OLJČNA NA GRIČU
5.4. -8.4.
OB PROGI začetek
9.4. -11.4.

ŽELEZO
3. PROLETERSKIH BRIG - igrišče

5.4. -8.4.
STRMA POT POD VINOGRADI
o 4 .114

4. OB PROGI - začetek
5.4. -8.4.
MLADINSKA - začetek
9.4. -11.4.

PAPIR
13. ILIRSKA ul. - pri igrišču
14 STRMA POT POD VINOGRADI

križišče
1 5. PROLETERSKIH BRIG. pri igrišču 
1 6 SAL. ALLENDEJA C. V JAGODJE
1 7. križišče JAGODJE - TRAFIKA

VARNO ODLAGANJE 
AKUMULATORJEV - BATERIJ

|P 'Komunalar Izola je za varno 
odlaganje teh nevarnih odpadkov 
organiziralo in opremilo odjemna 
mesta s posebnimi - ekološko 
testiranimi kovinskimi zabojniki, ki so 
postavljeni na sledečih lokacijah

1. DEPONIJA IZOLA -pri vhodu,
2. NA ZAČETKU RIBIŠKEGA 

POMOLA v mandraču,
3. MARINA IZOLA - pristanišče za jahte.
4. ELEKTRO ELIJA Polje 9c

DIVJA • ČRNA ODLAGALIŠČA

V kolikor želimo, da bo naše podeželje 
turistično privlačno in zanimivo, ter nudilo 
obiskovalcem - turistom pogled na čisto, 
urejeno okolico in naravo, je potrebno 
preprečiti nastajanje divjih odlagališč, ki se 
v zadnjem času ponovno pojavljajo.

Najaktivnejšo vlogo pri 
preprečevanju le teh lahko odigrajo 
prav krajani sami - zato pozivamo 
vse, da vsak pojav neprimernega 
odlaganja odpadkov takoj sporočijo 
(javijo) Občinski inšpekciji - 
tel: 480-350.

od 12.4.-18.4.1999
KS KORTE

KOSOVNI ODPADKI
1. ŠARED - nad Lino.
2. ŠARED - proti Sv.Štefanu
3. CETORE-pred vasjo
4. KORTE - pod vasjo
5. KORTE - pri Zadružnem domu
6. MEDOŠI
7. MALIJA - pri šoli
8. MALIJA - avt. postaja
9. MORGANI-postaja

12.4. -15.4.
NOŽED
16.4. -18.4.

ŽELEZO
od 12.4. - 18.4.1999

1. MALIJA - avtob.postaja
2. KORTE - Zadr. dom
3. ŠARED - nad gostilno Benčič

PAPIR
18. KORTE pri Zadr.Domu
19. MALIJA pri avtob.postaji
20. ŠARED - gostišče LINA

URNIK DEPONIJE
Občane ponovno seznanjamo o možnosti 
brezplačnega odlagnja odpadkov, ki ne izvirajo iz 
pridobitne dejavnosti kot so: večji kosovni odpadki 
pohištva, oprema, bela tehnika in drugi predmeti ter 
vrtni odpadki - na deponiji Izola, ki obratuje po 
sledečem umiku:

V ZIMSKI SEZONI
(od 1.11. do 31.3.) 

vsak delavnik od 8. do 17. ure 
sobote, nedelje od 8. do 12. ure

V LETNI SEZONI
(od 1.4. do 31.10.) 

vsak delavnik od 8. do 19. ure 
sobote, nedelje od 8. do 12. ure 
ob praznikih je zaprto.

Za sanacijo že obstoječih divjih 
odlagališč po podeželju pa vabimo 
krajane k akivni udeležbi v času 
predvidene očiščevalne akcije.

PLASTIKA
in druge odpadne surovine, za katere 
žal tudi na republiški ravni ni rešen 
odkup in predelava, naj občani 
odlagajo v skupne zabojnike za 
komunalne odpadke.

od 19.4.-25.4.1999
PODEZELJE-ZASELKI

KOSOVNI ODPADKI
1. SLAMI - pred vasjo 

19.4 -22 4 
MEDLJAN - Kodarin
23.4. -25.4.

2. BAREDI - spodnji
19.4. -22.4.
BAREDI - zgornji
23.4- 25.4.

3. MALA SEVA - naselje 
19.4 -22.4.
KOCINA-pri TP Postaji
23.4. -25.4.

4. KOŠTRLAG
19.4. -22.4.
JAGODJE - Dolina pri mostičku
23.4. -25.4.

5. KAV ARIJE - pri Pečarju 
1 9.4. - 22.4.
DOBRAVA - pri Tomažinčiču
23.4. -25.4.

6. JAGODJE - pri vod. rezervoarju
19.4. -22.4.
JAGODJE 43a proti Šaredu
23.4. -25.4.

7. RONK - pri vodnjaku
19.4. - 22.4.
RONK - pri Magdaleniču
23.4. -25.4.

8. POLJE - pri Medici
19.4. -21.4.
POLJE - pri Poropatu
22.4- 23.4.
POLJE - pri Ivančiču
24.4. -25.4.

9. ŠARED - spodnji 
19 4 - 22 4
MONTECALVO - Ovčin
23.4. -25.4.

ŽELEZO
OD 19.4. - 25.4.1999

1. BAREDI - zgornji
2. JAGODJE dolina
3. JAGODJE Hampy
4. ŠARED - spodnji

/P "Komunala" Izola

15



KRIMINALIJE
Po dežju pride sonce, po noči pride• dan, po napornih dnevih pridejo tisti, ko si 
tudi dečki lahko malo oddahnejo. Če smo prejšnji teden pisali o vplivu lune na 
tukajšnje veseljake, potem lahko ta teden zapišemo, da so vsi malo počivali. Morda 
pa so tudi nepridipravi sedeli v glavnem pred televizorji in spremljali poročila z 
bojišč v krajih, skoraj pobratenih z Izolo. Skozi ena okna je bilo slišati CNN, z 
drugih oken so odmevale pesmi miloševičeve Pinki TV, nekateri pa so zaskrbljeno 
strigli z ušesi proti nebu, od koder je bilo vsaj dvakrat na dan slišati znane zvoke 
reaktivnih letal. Tako so dečki še največ dela imeli s tatovi, ki so izkoristili 
nepazljivost domačih in so medtem malo pobrskali po omarah in avtomobilih.

KAJ MU BO TOP
Nikomur ni jasno, kaj bo neznanec 
počel s fotografijo in napisom, kiju 
je snel z nagrobnega spomenika. 
Črke bo morda še kako dal v 
promet, s fotografijo pa bo gotovo 
več težav, zato dečki predvidevajo, 
da gre najverjetneje za navadno 
objestnost neznanih storilcev.

DELO OSVOBAJA
Tako si je verjetno mislil neznanec, 
ki je iz prostorov podjetja xxx 
nakradel kar precej orodja s katerim 
je lastnika oškodoval za kakšnih 
140 tisoč tolarjev. Podjetni in 
delavno razpoloženi zmikavt je 
izbral namizni ročni rezkalnik Iskra, 
lamelni rezkalnik Elu in avtomatsko 
pištolo za barvanje Silver 2. Če vam 
jih bodo ponudili v nakup bodite 
zelo pazljivi.

ŠE EN DELAVEC
Vse kaže, daje pomlad priklicala na 
piano delavno razpoložene 
nepridiprave, saj si je neznanec na 
gradbišču pri Belvederju »sposodil« 
vodno črpalko stroja za omete. Ker 
ni ukradel celega stroja je zelo 
možno, da bo črpalko uporabil v 
drugačne namene.

MOJSTER
V Livadah je neznanec vstopil v 
osebni avtomobil tako, da niti 
dečkom ni jasno, kako mu je to 
uspelo, iz avtomobila pa je odnesel 
avtoradio kasetofon Kenvvood in 
sončna očala z zelenimi stekli.
VULKANIZER
Neznanec je očitno imel težave s 
pnevmatikami, pa si je pomagal 
tako, da si jih je izposodel pri nekem 
drugem lastniku avtomobila. Pobral 
je kar vse štiri, tako da ima zdaj 
težave tisti, kijih pred tem ni imel.
V SGTŠ KADIJO
Seveda to ni nobeno odkritje, tako 
kot ni odkritje, da včasih pokadijo 
kakšno cigareto, ki ni najbolj 
tobačno neoporečna. Tako so pri 
dveh dijakih našli marihuano, ki so 
jo zasegli, napisali prijavo sodniku 
za prekrške in, kar je najhuje, o 
zadevi obvestili starše.

ODKRILI SO GA
Dečki so odkrili povzročitelja ene od 
nesreč, ki seje prejšnji teden zgodila 
v Izoli, zato pa je s prizorišča nesreče 
pri avtokampu Jadranka zbežal 
voznik BMW-ja italijanske 
registracije, ki jo je pobrisal s 
prizorišča, ne da bi oddal svoje 
podatke tistemu, kijih potrebuje.

VELIKONOČNE PRIREDITVE
Veliki četrtek:
19.00 sv. maša in molitev ob božjem grobu
Veliki petek:
15.00 pobožnost križevega pota
19.00 češčenje križa
Velika sobota:
14.00 in 16.00 blagoslov jedil pri sv. Roku
15.00 in 17.00 blagoslov jedil pri sv. Mavru
19.00 obredi Velike sobote
Velika noč:
6.30 procesija in sv. maša

10.00 in 19.00 sv. maša v župnijski cerkvi
15.00 sv. maša v Domu upokojencev
17.00 sv. maša v izolski bolnišnici
Fotografija: Nenavadne pirhe iz slanega testa izdeluje Marija Godina

SVETLOCRNA GRADNJA 
POD BELVEDERJEM

Pod Belvederjem je gostinski lokal, ki se tako tudi imenuje: Pod Belvederjem. Tam stoji že 
nekaj časa, vsako leto malo dopolnjen, bolj urejen in tudi povečan. Pred časom je bil zelo v 
zobeh nekaterih občinskih svetnikov, ki so zahtevali njegovo odstranitev, potem je zobe pokazal 
piranski Zavod za varstvo naravne in kulturne dediščine, ki je prav na tem območju zakoličil 
vzhodni rob krajinskega parka, ki sega vse do Strunjana. Zavod oziroma vodja projekta je 
najemniku očital gradnjo kamnitega zidu v območju naravnega parka in zadevo predal sodišču. 
Najemnik, ki je v teh letih, po pogodbah s hotelskim podjetjem Belvedere, uredil zares lep in 
prijeten lokal, seje znašel v vrtincu različnih težav, saj na občini pravijo, daje zemljišče, na 
katerem stoji lokal njihovo in bi moral najemnino plačevati pravzaprav njim. Lastniku je glede 
tega vseeno, res pa je, daje prav letos podpisal novo pogodbo s HTP Belvedere, ki mu daje kot 
najemniku dokaj proste roke, žal pa mu to ne pomaga prav veliko. Njegova želja, da bi uredil 
okolico lokala in bi namesto okoliške robide uredil oljčni nasad se je ustavila pri soglasju 
Zavoda za varstvo naravne in kulturne dediščine, ki tej ureditvi menda ne nasprotuje, vendar 
soglasja ne da zaradi prej omenjene gradnje podpornega zidu.

Najemnik pojasnjuje, da je bila ta gradnja nujno potrebna, saj je Belvedere na pobočju pod 
hotelom zasadil nov oljčni nazad ter ob tem splaniral terase, ki so prej zadrževale zemljo, zdaj 
pa je ob vsakem nalivu prinašalo velike količine zemlje s hriba naravnost na kopališče. Gradnja 
podpornega zidu naj bi bila nujno potrebna, sicer bi pobočje počasi zdrsnilo vse do morja.
Tudi z delovnim časom imajo težave, čeprav je lokal eden redkih izolskih lokalov v katere si 
tudi v nočnih urah upajo manj mladostno razgreti obiskovalci, o tem pa priča tudi majhno 
število zapisov na izolski policijski postaji. Na občini pravijo, da je to zaradi neurejene 
dokumentacije, čeprav je najemnik, ki že nekaj let tesno sodeluje z Ženskim rokometnim 
klubom Izola, lokal pa je redno zbirališče tudi moških rokometnih navdušencev, pa dokazuje, 
daje vse investicije, z izjemo nadstreška, naredil z vsemi potrebnimi dokumenti.
Jara kača se tako vleče od ene pisarne do druge, čas pa beži in nekaterih nujnih investicij, tudi v 
urejanje kopališča, dostopne ceste, parkirišča ter pomola za pristajanje čolnov, ni mogoče 
začeti. Najemnik upa, da bodo na občini storili vse, da se končno uredi status lokala in omogoči 
njegovo normalno delovanje v zadovoljstvo vseh, ki takšen lokal v Izoli potrebujejo.

Četrtek

min.8

O

Nedelja

del.oblačno 
max. 18 
min. 9
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